
Un ziar românesc cu profil 
economic publică de mai multă 
vreme răspunsurile unor bine
cunoscuţi oameni de afaceri şi 
manageri de talie internaţională, 
la o întrebare cu adevărat inci- 
tantă: „Ce aţi face dacă aţi fi 
consilierul preşedintelui Româ

niei?“. Iată o intervenţie care, în 
câteva rânduri face cât... un tra
tat al economiei de tranziţie: 
„L-aş sfătui pe preşedinte să 

descopere care sunt punctele tari 
ale României: economia, resur
sele, oamenii? Aş pune accent 
pe punctele forte descoperite. In 
acestea se vor cristaliza afacerile 
şi industriile certe ale României. 
Acordaţi maximă atenţie 
investiţiilor şi afacerilor certe. 
Reduceţi amestecul statului în 
economie. Duceţi o politică fis
cală cu impozite stimulative.

Acordaţi capitalului străin per
misiune nelimitată de a intra în 
România. Căutaţi un model 
foarte concret de afacere şi 
invitaţi companii străine pentru 
a realiza un astfel de model, 
chiar pe cheltuiala parţială sau 
totală a României. Cazul res
pectiv va deveni de succes şi 
exemplul lui va fi urmat de 
alţii".
Clar, concis, echilibrat şi la 

obiect! Fireşte, se poate şi spu
ne că lucrurile se văd într-un fel 
din exterior şi altfel din interior. 
Dar ideile, sugestiile valoroase 
rămân! Problema este ca toate 
aceste idei, puse la dispoziţie 
generos şi dezinteresat, să fie 
luate în calcul, cântărite, 
evaluate şi adaptate la „speci
ficul“ nostru de care nu putem 
să nu ţinem seama.
Chiar aşa, oare preşedintele 

Iliescu a reţinut toate aceste idei, 
sau preferă... lipsa de idei a 
consilierilor din România?
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Un lider co n tro versa t
Picăţelele şi 

mâncătorii de lebede
Pârât de fruntaşul peunerist loan 

Gavra că nu şi-a ridicat certificatul 
de proprietate (îi dă mâna), Dinu 
Patriciu a taxat prelungirea ter
menului stabilit de lege pentru 
această operaţiune, amânare 
cerută şi obţinută, fireşte, de 
F.D.S.N, ca „ o decizie cu iz po
pulist, venind un sprijinul 
ignoranţilor“ (cronică parlamen
tară în „Curierul Naţional“ din 4 
decembrie 1992)
Aflând, altă dată, de la ministrul 

finanţelor Florin Georgescu, des
pre intenţia guvernului de a obliga 
agenţii economici să vândă statului 
40% din câştigurile în valută, Dinu 
Patriciu a calificat această nouă 
„arestare a valutei", măsură căreia 
nu i s-a dat curs încă. drept „asasină 
pentru întreprinzători şi sinucigaşă 
pentru economie", o nouă „dova
dă" a tendinţelor dirijiste promovate 
de guvern.
De altfel, Dinu Patriciu nu şi-a 

ascuns nicicând temerile că poli
tica actualului guvern ar putea 
prejudicia activitatea sectorului 
particular şi nici convingerea că 
aceste îngrijorări sunt împărtăşite 
de majoritatea întreprinzătorilor, 
(vezi, de pildă, amplul interviu din 
„Expres magazin", nr. din 17 fe
bruarie a.c.).

înainte de a încheia acest capitol 
de prezentare a personajului po
litic Dinu Patriciu să mai notăm 
o altă opinie tranşantă a liderului 
liberal. Apărându-se de acuzaţia 
că l-ar fi atacat pe Paul Everac. 
D. Patriciu declară, în interviul 
citat mai sus: „Mi-am exprimat 
indignarea. De atacat, l-a atacat 
de mult un mare şi adevărat dra
maturg, Eugen Ionescu, în 
„Rinocerii".
„Adevărul" taxase o tabletă te

levizată ca „ manifestare xeno
fobă şi demagogică“. Găsind 
vulgară vestimentaţia dramatur
gului - preşedinte TVR, D. Pa
triciu a identificat în asocierea 
cravatei cu picăţele şi costumului 
în dungi „o dovadă a sistemului 
de valori care îl apropie de mân
cătorii de lebede din Prater". „Dl. 
Paul Everac a început să se che
me Constantinescu pe vremea 
când majoritatea Comitetului 
Central era de origine evreiască, 
iar acum a devenit român verde“, 
a adăugat Dinu Patriciu, citat de 
„Evenimentul zilei“ (3 februarie 
a.c.). Un rechizitoriu mai aspru 
despre Paul Everac nu a rostit 
decât Nicolae Manolescu.
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Fundaţia „Gh. Lazăr“ 
lansează un nou club

în data de 10 august Fundaţia 
pentru tineret „Gh. Lazăr" lan
sează un nou club, „Club M", 
care este practic o video-disco- 
tecă, ce a putut prinde contur şi 
graţie dl. M. Suciu, patronul 
firmei „M.I.T" S.R.L. Astfel 
„Patinoarul Sibiu" obiectiv ce 
aparţine fundaţiei „Gh. Lazăr" 
devine un loc de distracţie şi în 
extra sezon. A P.

E T E R N A  G L O R IE  E R O IL O R !
Acum trei sferturi de veac, în 

Gura Râului a fost înălţat un 
monument al eroilor din sat 
căzuţi pe câmpurile de bătălie ale 
primului război mondial, ce glo
rifică şi eternizează suprema lor 
jertfă.

Din iniţiativa Asociaţiei 
Judeţene a Veteranilor de Război 
şi a autorităţilor locale, monu
mentul a fost întregit cu două 
plăci de marmură, pe care sunt 
încrustate, întru salvă şi veşnică 
amintire, numele eroilor din 
comună care şi-au jertfit viaţa în 
al doilea război mondial.
Duminică, 8 august a.c., în 

prezenţa unei numeroase 
asistenţe a avut loc solemnitatea 
dezvelirii celor două plăci. Au 
participat dl. Romeo Trifu, pre
şedintele Consiliului judeţean 
Sibiu. dl. Vasile Bobi {iu, pri
marul comunei, reprezentanţi ai 
A J A R., ai Institutului militat 
„loan Vodă", alţi invitaţi. Des
pre semnificaţia şi importanţa 
evenimentului au rostit alocuţiuni 
dl. Vasile Bobiţiu. It. col. (r) loan 
Mogâldea şi ing. Ilié Cătoiu, fiu 
al satului, veterani din al doilea 
război mondial. A fost săvârşită 
o slujbă religioasă de pomenire a 
eroilor. La monument au fost 
depuse coroane şi jerbe de flori 
Elevi ai şcolii din comună şi fan
fara Institutului militar au pre
zentat un emoţionant program 
artistic.

învăţător pensionar
loan MOGÂLDEA 

Foto: Fred NUSS
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4 . „Ăştia, Hol a ulii...66

încercam să aflu singur care sunt 
problemele muzeului şi ce 
atribuţii îmi reveneau întru re
zolvarea lor. Despre vreo fişă de 
post sau alte repere orientative nici 
nu putea fi vorba, căci deviza lui 
Bucur era: „fiecare trebuie să facă 
de toate". Zadarnic încercam să-i 
explic că a face de toate echiva
lează uneori cu a nu face nimic, 
zadarnic mă străduiam să organi
zez activitatea secţiei pe baza unor 
responsabilităţi concrete din par

tea fiecăruia şi să iau, la nivelul 
meu, decizii, mă trezeam cu 
contra sau supradecizii date mu
zeografilor fără măcar să fiu 
înştiinţat.
într-o zi, după vizite repetate prin 
muzeu, am întocmit o lungă listă 
a reparaţiilor urgente ce trebuiau 
făcute la unele monumente (ploua

'continuare în pag. 2 
(Va urma) 

Vasile AVRAM

PROTECŢIA
PATRIMONIULUI PUBLIC

O A L A R M A  F A L S A  Ş I-O
„ F Ă C Ă T U R Ă “ C IU D A T Ă

(1) Potrivit programării, săp
tămâna trecută am avut misia de 
„cap limpede" la redacţie. Am fost 
surprins să constat că, de marţi 
până vineri, fix la ora 14, o aceea
şi persoană, căreia am reuşit să-i 
memorez vocea şi formula - tip de 
adresabilitate („Veniţi degrabă să 
vedeţi mizeria din Piaţa Cibin!“) 
m-a pus în priză, ca să zic aşa. Era 
vocea unui bărbat vârstnic, care a 
refuzat să se prezinte...
N-am putut să onorez alarmanta 

invitaţie decât sâmbătă, către ora 
10. Am dat vreo trei ture prin piaţă. 
Marfă multă şi diversă; 
cumpărători - aşijderea. Am 
încercat să imortalizez pe „pe
licula memoriei“ dovezile suge
ratei imagini de „mizerie“, şi 
mărturisesc că eforturile mele au 
fost zadarnice... Sigur că, în unele 
locuri în care vânzătorii îşi 
epuizaseră marfa, existau urme 
aîe activităţii comerciale: resturi

de produse, rupturi de ziare, chiş- 
toace de ţigări, coji de pepene şi de 
ştiulete de porumb fiert. Dar am 
văzut şi vreo 2-3 femei în halate 
albastre măturând în zonele respec-

ANCHETA 
TRIBUNEI

tive şi un lucrător, probabil de la 
salubritate, colectând gunoaiele din 
pubelele montate la capătul şiruri
lor de mese. Nu m-am grăbit să trag 
concluzii, deşi imaginea generală 
era că lucrurile arată, totuşi, ca într- 
o piaţă în care o „mână invizibilă“ 
acţionează pentru păstrarea unui 
necesar aspect de normalitate, ceea 
ce mi-a întărit convingerea că, fi
resc, o piaţă nu-i decât o piaţă şi ni

mic mai mult, cu inevitabilele ei 
lumini şi umbre, la distanţă res
pectabilă de perfectabilitate... 
Aşadar, fără nici o prejudecată, 

am trecut pragul biroului 
Administraţiei Pieţelor. Am şan
sa a-i găsi pe dl. dr. Beldean, di
rectorul Administraţiei Pieţelor, 
şi pe dl. Tomescu, administrator
ul Pieţii Cibin. îi pun în temă cu 
scopul prezenţei mele şi le solicit 
să-mi ofere datele esenţiale ale 
modului în care se acţionează 
pentru igienizarea pieţii. Aflu că, 
în urma .şedinţei de vineri de la 
Primărie, şi-au completat pro
gramul de acţiuni.
Concret: s-au stabilit 10 persoa
ne care se ocupă zilnic, exclusiv, 
de igienizare şi salubrizare (8 
măturători în piaţă şi 2 îngrijitori 
în hala de came), organizaţi pe 3

continuare în pag. 2 
Lucian JIMAN

Consiliile de administraţie din 
regiile autonome şi din societăţile 
comerciale de stat vor exercita 
permanent un control riguros şi 
exigent asupra modului cum sunt

IKĂZIBOI
CORUPŢIEI!

păstrate, întreţinute, conservate şi 
gospodărite mijloacele materiale 
şi băneşti, bunurile şi produsele 
industriale şi agricole, iar atunci 
când constată încălcări ale nor
melor legale, ori pagube materia
le vor lua măsuri împotriva celor 
vinovaţi, inclusiv de îndepărtare

din funcţie şi de recuperare a pa
gubelor înregistrate în unităţile pe 
care le conduc, şi se vor stabili 
măsuri operative pentru recupe
rarea acestora.
* Organele de conducere din re

giile autonome şi societăţile co
merciale cu capital de stat. care 
au răspunderi privind integritatea 
şi apărarea patrimoniului propriu, 
vor lua măsuri de protecţie a aces
tuia, vor analiza şi vor dispune 
asupra constatărilor, sesizând, 
dacă este cazul, organele de ur
mărire penală. Trimestrial, la 
aceste analize, împuterniciţii sta-

continuare în pag. 2

în timp ce minerii cer salarii de sute de mii de lei 
angajaţii S.C. „AVICOLA“ 8.A. Sibiu nu şi-au 

luat salariul de peste două luni!
Cu câteva luni în urmă am tras un semnal de alarmă 

privind situaţia grea de la „AVICOLA“ S.A. Sibiu. 
Criticam atunci imobilismul financiar care genera 
lipsa de bani şi de furaje a societăţii. Azi, criticăm 
acelaşi lucru. Un singur argument: cum se poate ca 
unei societăţi, cu un patrimoniu recunoscut legal ca 
fiind de peste 2 miliarde lei, să i se „confîşte“ siste
matic fiecare leu care îi intră în cont, în numele 
dobânzilor ce le datorează pentru un credit de 400 
milioane lei?
Gurile rele spun că la mijloc ar fi vorba de plata unor 
poliţe ori de „orgoliile" nu ştiu cui. Cert este că, în 
urma practicării „nemiloase“ - şi total nejustificate - 
a acestor „confiscări“, găinile şi puii de la AVICO
LA S.A. Sibiu mor pe capete. Cu cele 5 milioane lei 
intrate acum câteva săptămâni în cont (de la terţi 
beneficiari) societatea putea să-şi procure furajele

necesare pentru creşterea puilor pentru came. Dar, 
n-a fost să fie aşa. Populaţia Sibiului a fost păgubită 
de 120.000 de pui care au murit din lipsă de hrană. 
Acum, cu găinile, se întâmplă acelaşi lucru. Condu
cerea societăţii face eforturi disperate (de peste o lună 
de zile) pentru asigurarea hranei de întreţinere în viaţă 
a păsărilor, iar angajaţii vin la serviciu zi de zi, fără 
să-şi fi ridicat salariul de peste 2 luni de zile. Aici, 
oamenii fac eforturi şi speră că vor fi ajutaţi. Au 
semnat, împreună cu alţii - aflaţi asemenea lor, în 
aceeaşi falimentară situaţie - o scrisoare deschisă 
adresată premierului Văcăroiu şi ministrului agri
culturii (publicată de ziarul nostru).
Noi credem că aici şi acum nu mai poate fi vorba de 
nici un pariu, ci de intervenţia hotărâtă a factorilor 
guvernamentali care se fac direct răspunzători de 
asigurarea securităţii alimentare a populaţiei.

loan VIDRIGHIN
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urmare din pag. 1 
în case, lipseau obiecte din 

inventar, putreziseră unele 
componente, îşi făcuseră 
apariţia carii şi ciupercile etc.) 
şi m-am dus să i le prezint. 
“De ce vii la mine? m-a între
bat cu ţâfnă. N-avem serviciu 
administrativ, serviciu tehnic şi 
laborator? Ce, vreţi să le fac eu 
pe toate, iar voi să luaţi salariul 
degeaba? La mine să vii numai 
dacă ai epuizat toate posibil
ităţile de rezolvare.”
M-am dus la noul administra

tor (care şi-a notat conştiincios 
problemele ţinând de sectorul 
lui), apoi la şeful serviciului 
tehnic care, după ce m-a ascul
tat, a zâmbit îngăduitor: “I-aţi 
spus domnului director de 
toate acestea?” “Da, şi'm-a 
trimis la dvs.” “Dar domnul 
director nu ştie că oamenii mei 
sunt mobilizaţi la cabana 
Diana şi la casa Hermes?” "De 
unde să ştiu eu dacă ştie?” 
"Domnule dragă, chestiile 
astea eu le ştiu mai demult, aşa 
că nu-mi spui o noutate”. “Ştii, 
deci, că sunt mai multe monu
mente în care plouă ca afară?” 
“Ştiu. Ţi le spun pe nume, dacă 
vrei. Dar îţi mai spun că dom
nul director a dat ordin să nu se 
mişte oamenii de la Diana până 
nu termină lucrul. Şi, pe urmă. 
te mai întreb: ai paie pentru 
repararea acoperişurilor?" 
"Eu” "Du-te matale la direc
torul adjunct şi spune-i să facă 
rost de paie, că eu îmi răcesc 
gura de pomană de câteva luni. 
Apoi mai vedem”.

Era tocmai sezonul 
secerişului, aşa încât paiele nu 
credeam să fie o problemă. 
Mai ales că văzusem, în împre
jurimile Sibiului, mirişti la 
care li se dădea foc îndată după 
trecerea combinei. M-am dus, 
deci, cu optimism, la directorul 
adjunct, despre care nu ştiam 
că e pe picior de plecare din 
muzeu. “Da, cunosc problema 
paielor, zise. O să vorbesc la 
Poplaca ori la ... Dar degeaba, 
că deocamdată nu am mijloc 
de transport. Iar s-a stricat trac
torul ăla, lua-l-ar naiba”. 
"Atunci?” “Lasă, că mai 
vedem noi”.

Dar directorul adjunct a 
părăsit curând postul. A venit 
altul, apoi altul, apoi altul (un 
muzeograf hâtru îi poreclise pe 
directorii adjuncţi “ăştia, 
flotanţii”) iar paiele s-au adus 
abia într-un târziu, de departe 
şi cu mari cheltuieli, o dată cu 
o echipă de meşteri externi 
care au reparat acoperişurile în 
aşafel încât primăvara urmă
toare trebuiau reparate din nou.

(Va urma)

[ H anlaCisnâÂxira
La Cisnădioara, SA 

lndagrocomtur a deschis un fru
mos local de alimentaţie publică: 
Hanul Pinul, avânudu-i ca patroni 
pe Mircea Muşat şi Emil Popa. 
Programul de funcţionare este zil
nic între orele 12 şi 2. Oferta pen-, 
tru consumatori este bogată şi 
variată, iar perspectivele de dez
voltare sunt nelimitate.

“Cupa
; 99j in im n

Echipa de Totbal Silva Sălişte 
organizează pe propriul teren în 
zilele de 14 şi 15 august a.c. 
începând cu ora 10, a Vl-a ediţie 
a Cupei Mărginimii. Participă 
formaţiile Progresul Orlat, 
Cibinul Cristian, Unirea 
Miercurea şi Silva Sălişte.

P e tem a  e x tin d e r ii g a z u lu i m etan  la  T ă lm a c iu

in loc de explozie, simple scântei
Sâmbătă. 31 iulie, dimineaţa, la primăria din 

Tălmaciu s-a ţinut aşa-zisa şedinţă de informare a 
cetăţenilor pe probleme de gaz metan. Ea a fost con
vocată fără ştirea primarului (plecat la Bucureşti) de 
către Asociaţia de gaz metan. Se sconta, după toate 
probabilităţile, pe o explozie a nemulţumirii unei 
părţi din populaţia oraşului faţă de felul în care 
avansează (sau stagnează) lucrările de extindere a 
gazului metan şi se gestionează banii cetăţenilor. 
Explozia nu s-a produs, dar scântei au fost din abun
denţă...
După apariţia HG 566/92, prin care se aproba 

extinderea gazului metan într-o serie de localităţi, 
inclusiv Tălmaciu. s-a înfiinţat asociaţia 
cetăţenească amintită. S-au strâns bani (în rate), s-a 
comandat proiectul, s-a adus ţeavă şi s-au demarat 
săpăturile. Coordonatorul de credite este primăria, 
adică primarul. El răspunde, cu alte cuvinte, de 
toate. Şi astfel a devenit ţinta nemulţumirilor cvasi- 
generale. Populaţia beneficiară face un efort finan
ciar dureros (mai ales în actuala conjunctură eco
nomică) iar lucrările avansează prea lent. S-au săpat 
doar vreo 600 mc din cei peste 15 mii prevăzuţi iar

calitatea unor lucrări lasă de dorit. Orice întârziere 
este "sancţionată” de inflaţie şi există riscul (de fapt, 
aproape certitudine) că la iarnă tot lemnele vor 
rămâne de bază. Şi oamenii nu mai au bani pentru 
ele. au plătit pentru gaz metan, iar situaţia econo
mică a oraşului e la pământ.
Cei care şi-au tras de la gură să plătească au dreptul 
să fie nemulţumiţi, să-l tragă la răspundere pe pri
mar, însă în limitele decenţei. După părerea noastră, 
acesta a reuşit să se apere, deşi cu unele stângăcii, 
insistând prea mult asupra unor amănunte nerele
vante. Din păcate "dialogul” a fost perturbat de 
accente cu iz de ranchiună personală sau, mai grav, 
politică. După părerea care ne-am format-o de-a 
lungul a circa 3 ore de "şedinţă", dl.primar 
Constantin Popa plăteşte tribut tinereţii, lipsei de 
experienţă organizatorică şi de stil în raporturile cu 
cetăţenii (refuzând să luăm în calcul aspectele 
politice).
Interesul este ca "treburile să meargă înainte” (cum 

au acceptat toţi participanţii). Pentru aceea certurile 
şi vrăşmăşia nu-şi mai au rostul.

I.SORESCU

s e w s o j n g  v z s e w s J
adresată  benefic ia rilo r p resta ţiilo r de salubrizare 
efectuate  de SC C IB IN IU M  H & P  SRL Sibiu

în momentul preluării celei mai mari părţi din activitatea de salu
brizare a municipiului Sibiu, firma CIBINIUM H & P SRL şi-a pro
pus ca obiectiv asigurarea unor prestări de servicii prompte şi de cali
tate, la tarife cât mai scăzute.
Speranţa că aceleaşi obiective le au şi factorii implicaţi în adminis

trarea municipiului Sibiu s-a dovedit a fi deşartă.
Pentru depozitarea gunoiului menajer şi industrial pe platforma ram

pei de pe Valea Remetea (Dealul Dăii) SC GETESIB S A. (adminis
tratorul unic al acestei platforme) pretinde taxe de depozitare nejus
tificate, neputând prezenta un calcul economic din care să rezulte tari
ful solicitat.
Totodată, din cauza unei defectuoase administrări a rampei, nu 

putem spăla şi dezinfecta containerele şi utilajele cu care lucrăm. în 
acest sens am sesizat şi Agenţia pentru Protecţia Mediului, 
întrucât situaţia prezentată a fost comunicată şi Primăriei Sibiu, care 

şi-a declinat răspunderea, vă facem cunoscut că începând cu data de I 
septembrie 1993 suntem nevoiţi să închidem activitatea de salubrizare 
a oraşului Sibiu, firma CIBINIUM H & P SRL nedorind să 
influenţeze tarifele percepute de la populaţie cu contravaloarea taxe
lor necuvenite solicitate de S.C. GETESIB S.A.
Cu acest prilej vă anunţăm că nu ne mai asumăm răspunderea pentru 
salubrizarea staţiunii Păltiniş, deoarece locul de depozitare stabilit de 
Primăria Sibiu este impropriu.
în speranţa că punctul nostru de vedere va fi corect receptat, ne man

ifestăm disponibilitatea în vederea realizării unor discuţii deschise cu 
toţi cei interesaţi (cetăţeni, agenţi economici, administraţie) în vede
rea soluţionării problemelor prezentate.

PATRON Director Sector Salubrizare
Pătru Emilian loan Constantin Balteş

Cupa Carpaţi 
la tenis

Timp de patru zile (5-8 august), 
pe terenurile "Sub arini” şi 
“Confecţia” din Sibiu, în organi
zarea Clubului privat de tenis “R 
& G" Sibiu s-a desfăşurat între
cerea de tenis rezervată foştilor 
sportivi de performanţă dotată cu 
trofeul "Cupa Carpaţi”. ediţia I. 
La startul celor patru categorii 
de vârstă (35+, 45+, 55+ şi 60+) 
s-au aliniat 40 de veterani practi
canţi ai "sportului alb" atât în 
ţară cât şi peste hotare. Am 
remarcat printre ei şi pe decanul 
de vârstă al ţării Tiberiu Grad 
(80 ani), campion european aî 
categoriei de vârstă, 
lată rezultatele finale (organiza

torii, cu sprijinul sponsorilor: 
C.S.M.Sibiu. RENEL. filiala 
Sibiu, C.R.D., filială Sibiu, 
MONDES Sibiu au oferit premii 
în bani, cupe şi obiecte): catego
ria 35 ani Petre Sântei (C.Turzii) 
- Alexandru Ivaşcu (Galaţi) 6-3, 
7-5; categoria 45 ani Valentin 
Raus (Tg.Mureş) - Alexandru 
Greabu (Bucureşti) 6-7. 6-2, 6-3; 
categoria 55 ani Ştefan 
Călinescu (Braşov) - Remus 
Dancea (Braşov) 4-6, 6-2, 6-4: 
categoria 60 ani Gheörghe 
Ghidran (Cluj-Napoca) - loan 
Rakoşi (Sibiu) 4-6, 6-3, 7-6. 
Dublu cat. 35 Grebu+Raus - 
Pârjol+Bădulescu (Bucureşti) 6- 
4,6-1.

Ilié IONESCU

Călărie
în cadrul etapei a II-a a 

Campionatului naţional de califi
care la călărie, desfăşurată la 
Craiova, călăreţii de la C.S.M. 
Sibiu au avut o comportare exce
lentă reuşind să se califice toţi în 
finalele pe ţară ce vor avea loc la 
Piatra Neamţ. Astfel, la dresaj. 
Diana Chiriţă, cu calul Udine, a 
reuşit să se situeze pe locul I atât 
la cat. “juniori” cât şi la cat. 
“tineret”. Tot cu acelaşi cal şi 
Aurel Lăpăduş s-a situat pe locul 
I la cat. “uşoară” seniori, iar 
Adela Şandru, cu Ulise a ocupat 
locul II la cat. "juniori”, califi- 
cându-se pentru finale, 
în proba de obstacole "Cupa 

stilului”, Mihai Canta, în vârstă 
de numai 14 ani, s-a situat pe 
locul 1 cu calul Ulise, iar Adrian 
Gândilă, cu calul Uliţa a ocupat 
locul I atât la “juniori de 18 ani” 
cât şi la “tineret” (proba “Cupa 
stilului”) performanţe ce au făcut 
posibilă introducerea lui în lotul 
naţional de juniori pentru 
Balcaniadă. Şi juniorul de 18 ani 
Ionel Apolzan, cu calul Ulise, s- 
a calificat pentru finale, 
în cadrul concursului complet, 

de “două stele”, pentru calificare 
în “Cupa Mondială”, desfăşurat 
în localitatea Humpolec (Cehia), 
loan Ţincu cu calul Tribut şi 
Mihai Neacşa (acum la 
Grănicerul Oradea) cu calul 
Kirov, pregătit la Sibiu, s-au ca
lificat pentru finala ce va avea 
loc la Copenhaga. Cei doi 
sportivi au fost însoţiţi de 
antrenorul lotului naţional, sib- 
ianul Gruia Deac.

0 ALARMA FALSA ŞI-0 “FĂCĂTURĂ” CIUDATA (I)
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schimburi - orele 6-14 trei persoane; orele 14-22 idem; orele 22-6 

două persoane. Mod de lucru - măturare continuă (pe timp de zi), câte 
o trecere la 85 de minute, într-un total de 8 cicluri pe zi în cele două 
schimburi. Spălarea tuturor “aleilor” pe timp de noapte, după o mătu
rare generală în prealabil. Spălarea integrală a platformei şi a 
meselor cu dezinfectanţi, duminică după-amiaza, cu pompa de înaltă 
presiune şi consum redus de apă, pompă recent achiziţionată (1,8 mi
lioane lei!) S-au mai cumpărat 2000 kg detergenţi, sodă caustică şi 
clor. în prezent, pentru pompă se foloseşte apa de la robinet, dar se 
intenţionează să se folosească apa din Cibin, când este curată şi utili
zabilă... Mi se face o precizare că, potrivit Hotărârii nr. 13/1992 a 
Consiliului local al municipiului Sibiu, producătorii - comercianţi au 
obligaţia de a igieniza şi întreţine curăţenia spaţiului utilizat pentru 
prezentarea şi desfacerea mărfurilor lor. Am aflat că acest program a 
început a fi aplicat de vineri, 6 august a.c.
Apoi, împreună, am mai dat ocolul pieţei. Personalul desemnat cu 

igienizarea şi salubrizarea acţiona în diverse puncte. însoţitorii mei 
I nici n-au încercat să mă convingă că "totu-i OK.!”, dar au ţinut să-şi 

manifeste dezaprobarea faţă de cele două note extrem de critice şi de 
neconforme cu realitatea, publicate în ziarul "21 Radical” de vineri şi 
sâmbătă, sub titlul" Mizeria din Piaţa Cibin”, în care autoarea a con
semnam o frază cel puţin bizară: "Eu, după ce ies din piaţa Cibin tre
buie să-mi spăl tălpile sandalelor”. Mă rog, eu n-am avut motive să 
procedez identic, şi asta nu pentru că eram încălţat cu pantofi, nu cu 
sandale...
Deci, o alarmă falsă, dar aveam să constat o "făcătură” ciudată, în 

legătură cu desfacerea produselor alimentare de origine animală... 
Amănuntele - în ziarul nostru de mâine.

Lucian JIMAN

Aveţi sau nu aveţi? Aceasla-i ín)irháivá!
Oricât s-ar părea, fotomontajul alăturat nu se vrea 

o reclamă pentru încălţămintea bărbătească, ci mai 
degrabă o aluzie critică la adresa celor ce comer
cializează pantofi "dedicaţi” bărbaţilor... De ce 
critică? Pentru că în orice magazin specializat în 
încălţăminte ai intra, la enunţarea dorinţei privind 
achiziţionarea unui pantof peste mărimea 45 (30), 
vânzătoarele îşi pun mâna la frunte şi le apucă, pur 
şi simplu, leşinul, de parcă le-ai întrebat de pantofi 
vorbitori, în mai multe limbi europene... 
Concluzionăm, deci: Nu se găsesc nicăieri ghete, 
pantofi, papuci de casă. bascheţi etc., de mărimi 
mai mari, cum sunt 46 (30) sau 47 (31)! Purtătorii

acestor încălţări, aşadar, azi-mâine. vor fi nevoiţi 
să umble cam desculţi pe asfaltul încins al acestei 
veri, fiind în imposibilitate de a-şi găsi 
încălţămintea corespunzătoare înălţimii lor - căci 
de obicei, e vorba de bărbaţi crescuţi “ca brazii”şi 
care ar fi şi ridicol să poarte mărimea 36 la pantofi! 
Facem, deci, un apel călduros, atenţionându-i pe 
toţi cei care comercializează această marfă, să nu 
uite că şi această categorie de clientelă va trebui să 
se încalţe cu “ceva”, asigurându-i că sunt destul de 
mulţi, aceşti bărbaţi - aşa cum spuneam - crescuţi 
"ca brazii”! Mulţumiri anticipate!

Fred NUSS

RRZßOI
CORUPţl€l!
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tului vor invita să participe
reprezentanţi ai Poliţiei judeţului
Sibiu.
* Toate activităţile cu caracter 

patrimonial vor fi avizate, obliga
toriu, de compartimentul juridic, 
acesta având obligaţia de a 
prezenta împuterniciţilor statului 
şi consiliilor de administraţie toate 
situaţiile în care s-a încercat 
încălcarea sau eludarea 
dispoziţiilor legale şi, implicit, 
riscurile ce decurg din aceasta. 
Totodată, compartimentele 
juridice vor sesiza, în scris, 
organele de urmărire penală, cu 
cazurile în care s-a produs preju
dicierea intereselor societăţii com
erciale sau a regiei autonome prin:
- diminuarea evaluării unor imo

bile, mijloace fixe sau obiecte de 
inventar, în vederea transferării 
dreptului de proprietate în 
favoarea agenţilor economici cu 
capital privat;
- aprovizionarea cu materii prime 
şi materiale prin intermediul unor 
societăţi comerciale private 
(aparţinând unor salariaţi ai 
unităţii de stat, rudelor sau 
aparţinătorilor acestora), împreju
rare care face ca preţul să fie mai 
mare faţă de preţul care ar fi plătit 
în situaţia unor aprovizionări 
directe;
- desfacerea unor cantităţi însem

nate de produse finite, care au 
căutare pe piaţă, la un moment 
dat, prin societăţi comerciale par
ticulare (în care au interese directe 
sau indirecte salariaţi din soci

etatea comercială de stat producă
toare), renunţându-se la parteneri 
consacraţi,care asigură desfacerea 
constantă şi fluidă a produselor 
respective, indiferent de fluctuaţia 
pieţii;
- orice alte manopere fraudu

loase. care. deşi. la prima vedere, 
apar ca legale, ascund fapte de 
corupţie şi aduc atingere intere
selor agenţilor economici cu capi
tal de stat, repercutându-se, în 
mod negativ, asupra situaţiei eco
nomice şi sociale a colectivităţii.
* în conformitate cu prevederile 

Hotărârii Guvernului nr. 
720/1991. la consiliile locale. în 
regiile autonome şi societăţile 
comerciale cu capital integral sau 
majoritar de stat, precum şi în ser
viciile publice (cât şi la unităţile 
din subordinea acestora) ale mi
nisterelor şi ale celorlalte 
autorităţi ale administraţiei cen
trale organizate în judeţul Sibiu, 
se va îmbunătăţi substanţial orga
nizarea şi funcţionarea comparti
mentelor de control financiar pro
priu. preventiv şi de gestiune.
* La solicitarea organelor de 

procuratură, poliţie şi a Gărzii 
Financiare, conducătorii unităţilor 
vor dispune, cu prioritate, măsuri 
de control financiar de gestiune 
necesar stabilirii prejudiciilor pro
duse prin infracţiuni şi clarificării 
împrejurărilor care au condus la 
săvârşirea acestora.
* Consiliile de administraţie din 

regiile autonome şi societăţile 
comerciale cu capital de stat, con
ducătorii celorlalte instituţii vor 
urmări permanent aplicarea şi 
respectarea întocmai a prevede
rilor Decretelor nr. 400/1981 şi 
477/1983, pentru prevenirea 
cazurilor de avarii, explozii, 
incendii, accidente tehnice, dis
trugeri şi sustrageri de materii 
prime, materiale şi produse finite.

(Continuare în ziarul de mâine)

M iercuri, 11 august
7.00 TVM * Telematinal

10.00 TVR Iaşi 11.00 TVR 
Cluj-Napoca 12.00 LA SEPT
13.00 Ecran de vacanţă 13.30 
Desene animate 14.00 
Actualităţi 14.15 Ora de muz
ică 15.00 Album de vacanţă
15.30 Cursuri de limbi străine 
15.45 O samă de cuvinte
16.00 Actualităţi 16.05 Vârsta 
a treia 16.35 Panoramic muzi
cal 17.05 Sport-club 17.50 
Dosarele istoriei 18.20 Arhive 
folclorice 18.45 Simpozion
19.30 Desene animate 20.00 
Actualităţi 20.35 Sport 20.45 
Telecinemateca “HIGH SIER
RA” (SUA, 1941) 22.45 
Actualităţi 23.00 Galele 
Internaţionale “Blues & Jazz 
Summer Nights ‘93” 3.00 
închiderea programului.0 
închiderea programului.
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* De Ia Regionala de Căi Fe- 
jrate Braşov: „în ziarul dv. din 
data de 20 iunie 1993 aţi adus 
lacunoştinţă cititorilor că fos
tul şef al Staţiei CFR Sibiu a 
fost „avansat". Vă informăm 
că acest anunţ nu este conform 
cu realitatea, fostul şef al staţiei 
fiind trecut dintr-o funcţie de 
conducere într-o funcţie de 
execuţie". Semnează ing. Ta- 
tomir Eugen, şef divizie miş
care. Se pare că aşa este. * 
Duminică 15 august este mare 
sărbătoare ortodoxă: Adormi
rea Maicii Domnului. * în 
cătunul Paltin de pe Valea 
Căprăreţ, în dreptul locuinţei 
lui Vasile Bud, un inconştient

a intrat cu buldozerul dete
riorând parapetul care proteja 
drumul de inundaţie în caz de 
viitură. Oameni de nimic!. * în 
vreme ce mulţi oameni din Rîu 
Sadului au ca ocupaţie de bază 
vânzarea lemnului (Oneţ, Răduţ, 
Negru, Tara, Minea etc), 
gospodăriile consătenilor sunt 
împrejmuite ca vai de lume. Se 
adevereşte vorba cu pantofarul 
care umblă cu pantofii scâlciaţi 
şi croitorul având pantalonii 
rupţi. * Apropo de Rîu Sadului, 
mulţi aruncă rumeguşul de la 
joagăre în apa râului. Ecologiş- 
tii noştri bat din gură şi din pal
me! * Majoritatea gestionarilor 
unităţilor cooperaţiei de consum 
din mediul rural, după amiaza 
pun lacătele pe uşi şi pleacă să- 
şi rezolve problemele gospodă
reşti sau agricole (Spre 
satisfacţia privatizaţilor care 
scapă de...concurenţă). * Se pare 
că azi- mâine şi frizerii vor 
rămâne şomeri: oamenii au 
chelit sau se tund pe-acasă,

pentru că preţurile au crescut 
înfiorător. Vai de capul nostru!
* Nu mai ai unde bea un iaurt 
sau o sana în Sibiu. Dl. Nicolae 
David ne scrie că joi, 5 august 
a.c., a bătut centrul de la cofe
tăria Perla la cofetăria  
Universităţii şi n-a găsit decât 
Pepsi, Coca, Kiwi şi 
al te...prafuri. Lăsaţi că vom bea 
iaurt şi sana la iarnă, că acum n- 
au vitele ce mânca! * Pe ici pe 
colo se mai mişcă unele lucruri: 
a început repararea scărilor care 
leagă str. Cetăţii de B-dul Spi
talelor. Să fie într-un ceas bun!
* Crama „Butoiul de aur“ este 
într-o avansată stare de degra
dare de vreme ce chiar butoiul 
ce servea de firmă (care nici 
vorbă să fie de aur) a fost furat. 
Sunt curios ce se va întâmpla 
când nu va mai fi nimic de furat 
în ţara asta... * Vorba săptămâ
nii: „Nenorocirea nu e că nu 
există adevăr, ci că există prea 
m ulte“ (M ircea Eliade). * 
Locuitorii din Bârghiş, Apoş,

Vecerd nu mai au la dispoziţie 
nici un magazin aşa-zis mixt 
Nu-i vorbă că şi când acestea 
existau, rafturile erau goale. 
(Un exemplu din multe altele 
pe care cei de la Eederalcoop 
se fac a nu le observa). * în 
plin centru al Sibiului, destui 
cetăţeni îndrăgostiţi de ani
male şi-au amenajat coteţe şi 
colivii în care cresc raţe, gâş
te, găini, cocoşi, câini, pisici 
etc care ziua, noaptea, 
dimineaţa dau nişte „concer
te“ infernale. Spre sfârşitul 
toamnei apar şi godacii meniţi 
cuţitului de Ignat. Ca-n turnul 
Babilonului! * La magazinul 
alimentar Dragoner găsiţi o 
băutură zisă rom cu gust 
de...acid sulfuric. Unde este 
mult căutata „protecţie a con
sumatorului“? * Pe anonimul 
care-mi scrie „semnând“ un 
cititor navetişti?) îl invit la 
redacţie. Dacă vrea să-l cred 
şi să-i public scrisoarea!

C.N.PICĂ
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* Politicienilor nu le plac bicicle
tele

Deputaţii lituanieni nu sunt foarte 
entuziasmaţi de bicicletele pe care 
le-au primit din partea 
administraţiei în locul maşinilor cu 
şofer pe care le deţineau până acum. 
Datorită dificultăţilor financiare, 
parlamentul lituanian a fost nevoit 
să păstreze numai o mică parte din 
maşinile pe care până atunci parla
mentarii aveau dreptul să le folo
sească. Cel mai greu loviţi de acea
stă măsură au fost deputaţii aleşi în 
parlament şi în bunele timpuri ale

Uniunii Sovietice şi care acum se 
lasă mai greu convinşi să înapoieze 
maşinile pe care le deţin. Patru 
dintre ei au refuzat categoric acest 
lucru şi a fost nevoie de intervenţia 
poliţiştilor pentru a pune lucrurile 
în ordine.

* Pentru că nu au pedeapsa capi
tală acasă, românii o caută în alte 

părţi.
Trei rezidenţi străini din Bangkok, 
o româncă, un portughez şi un sud- 
african au fost arestaţi luni pe aero
port în timp ce încercau să părăseas
că Thailanda, pentru trafic de dro
guri. Asupra celor trei au fost găsi-

ItA/ltOIII L\TI5i: S.V. „REMIT* 
Ş t EXPLOATARE (ÎAZ METAN 
MOH TOM IM A

Domnul«* r«*iliu*t«>r s«*l,
în virtutea dreptului la replică vă rugăm să binevoiţi a ne pu

blica următoarele precizări: în ziarul „TRIBUNA“, nr. 947/ 
5.08.1993, în articolul „Se poate, dar nu oricum“, dl. Roşoga 
de la Exploatare Gaz Metan Sibiu face câteva afirmaţii în to- 
itală discordanţă cu adevărul.

Astfel, dânsul afirmă, referindu-se la lucrarea de introducere 
a gazului metan pe str. Căprioarelor. Sibiu: „... Precizez că în 

jacest caz dosarul este semnat de Dorel Sevestreanu-SC 
„Construcţii" SA..."

în realitate, prin FOAIA DE MANEVRĂ nr. 1088/15.06.93 
jiemisă de DGN Tîrgu-Mureş - Exploatarea Sibiu), la alineatul 
!al doilea se specifică: „Această lucrare se va face de către firma 
REMIT SA, autorizată să execute asemenea lucrări, având ca 
instalator autorizat gr. I pe dl. Jeleriu Viorel".
Cartea tehnică a conductei a fost întocmită în totalitate de SC 

[REMIT SA Sibiu, prin instalatorul autorizat gr. I, Jeleriu Vio
rel.

- Referitor la afirmaţia făcută, conform căreia „Lucrările (de 
introducerea gazului metan în oraşul Tălmaciu) au fost sistate 
întrucât actele prezentate de REMIT SA la începerea lucrărilor 
nu corespund cu realitatea de fapt", precizăm că între SC „RE
MIT" SA şi SC „JELE" SRL există „Contract de prestări ser
vicii". încheiat în 25.06.1993, prin care ne încadrăm în preve
derile legale referitoare la execuţia unor asemenea lucrări.

Cu privire la ultima afirmaţie a d-lui Roşoga din amintitul 
articol, doresc să ni se precizeze în baza cărui act juridic dom
nia sa anulează contractul încheiat între două persoane juri
dice. impunând ca „Firma REMIT să-şi angajeze un instalator 
autorizat gradul II. ori să se efectueze o nouă licitaţie“... (?!!)

Cu stimă, 
Ing. Ovidiu CREŢU 

Director general SC REMIT SA

te trei kilograme de heroină în va
loare de 2,4 milioane $ pe care Rada 
Diana Adriana trebuia să le trans
porte în România pe calea aerului. 
După spusele ei, drogurile 
aparţineau lui David Cisco, un por
tughez de 38 de ani şi lui Jordan 
Abdrahim. lin sud-african de 45 de 
ani, care ar fi trebuit să ajungă în 
România cu acelaşi avion. 
Legislaţia thailandeză prevede pe
deapsa cu moartea pentru trafic cu 
droguri. Deşi nici un străin nu a fost 
executat până acum, câţiva au fost 
condamnaţi la închisoare pe terme
ne foarte lungi.

* Homosexualii în colimatorul 
extremiştilor de dreapta.

Homosexualii, alături de emigranţi 
şi de cei fără acoperiş, sunt din ce 
în ce mai vizaţi de extremiştii de 
dreapta din Germania, ostili tuturor 
minorităţilor, pe care le consideră o 
pradă uşoară. Agresiuni împotriva 
homosexualilor au existat dintot- 
deauna în Germania, ca şi în alte 
ţări, dar de trei ani încoace au luat o 
amploare deosebită, o dată cu

atacurile rasiste şi cu profanarea ci
mitirelor evreieşti. „Atacurilor 
nocturne izolate în parcurile publi
ce, neo-naziştii preferă acţiunile la 
locul de întâlnire sau de 
manifestaţie", explică Juergen 
Nehm. un responsabil al federaţiei 
homosexualilor. In luna iunie anul 
trecut, o mare manifestaţire de 
20.000 de persoane venite din toată 
Europa la „Cristopher Street Day“ 
(sărbătoarea anuală a homosexua
lilor). a fost întreruptă de 500 de 
neo-nazişti care îi ameninţau fioros 
de pe margine. Nostalgicii lui 
Adolph Hitler strigau: ..Trebuie să-i 
executăm pe pederaşti aşa cum au 
făcut-o camarazii noştri (nazişti)". 
Studiile cele mai recente au arătat 
că sentimentele xenofobe. în gene
ral în rândul tinerilor, se raliază 
ostilităţii acute împotriva homose
xualilor şi că există evidente sim
patii pentru extrema dreaptă. După 
unii cercetători, homosexualii, 
emigranţii şi cei fără acoperiş, sunt 
ţapii ispăşitori ai crizei economice 
actuale.

„Tărâmul 
uitat de... 
autorităţi“

Pentru a confirma realităţile ce 
ne înconjoară, am făcut o plim
bare prin zona Gării Mari. Am 
sesizat mari neregului privind 
curăţenia. Astfel, în perimetrul 
„intersecţiei" străzilor Triajului 
cu I.Creangă, întâlnim un teri
toriu făcut parcă special pentru 
maşinile de teren (Aro nu ar 
face faţă). In acelaşi perimetru, 
găsim pe marginea căii ferate un 
bogat „sortiment" de gunoaie, 
care vor probabil să ureze „Bun 
venit" călduros (ba chiar şi mi
rositor) celor care intră în oraş 
cu trenul din acea parte. 
Scăpând de acest prim coşmar, 
ai puţină pauză şi intri în al doi
lea - Gara Sibiu, 
în împrejurimi întâlnim exact 
13 unităţi comerciale tip 
„chioşc", specializate în des
facerea produselor de 
naţionalitate turcească. în in
cinta gării, sala de aşteptare de 
la parter (ci. a Il-a) este popu
lată de la un perete la altul. în 
holişorul acestei săli găsim trei 
indicatoare cu „închis pentru 
deratizare" şi „închis pentru 
curăţenie". Ar fi fost bine ca 
ceea ce scria pe tăbliţe să fie şi 
adevărat...însă indicatoarele 
erau înghesuite într-un colţ 
împreună cu un bidon folosit 
drept coş de gunoi. Sala de aş
teptare de la etajul I era mai 
curată, probabil pentru că era 
goală. Găsim, în gară. telefoane 
care merg cu 20, 50 şi 100 lei. 
WC-ul gării arăta jalnic. Aşa 
cum am fost informaţi, poliţia 
îşi face datoria şi execută con
troale de noapte. Sala „mama şi 
copilul" era pusă sub lacăt, aşa 
că...(!)
Nici cu zona din faţa gării nu 

ne putem mândri. Eventual dacă 
treceţi prin împrejurimi, poftiţi 
la...Alba-Neagra.

Răzvan MARCU 
____________ Cosmin POPA

Prim im  Ia red acţie
Pe marginea articolului „ATAC 
LA CORUPŢIE" publicat în 
TRIBUNA din 20 iulie a.c. cu 
referire la faptele pentru care dl. 
ARDELEAN GHEORGHE 
este trimis în judecată, S.C. 
ROMITAL IMPEX SRL Sibiu 
ţine să facă publice următoarele 
precizări:
Regretăm că încă o dată, bunul 
nume al firmei noastre este 
umbrit de conduita amorală şi 
infracţională a (încă) asociatului 
nostru dl. ARDELEAN  
GHEORGHE.
Precizăm că la scurt timp după 

constituirea societăţii (circa o 
lună) asociatul şi administrato
rul italian au constatat că dl. 
Gheorghe Ardelean are o com
portare total neloială şi contra 
tuturor principiilor etice sau le
gale care guvernează relaţiile 
dintre asociaţi în vederea reali
zării finalităţii socia le a 
societăţii pe care au înfiinţat-o. 
Ca urmare, la 15 august 1991 
adunarea generală a asociaţilor

a hotărât schimbarea d-lui 
Gheorghe Ardelean din funcţia 
de administrator al societăţii.
Motivele nu au fost contestate

de acesta.
După consumarea mai multor 

fapte care au atras societăţii se
rioase prejudicii materiale şi 
morale, calificate drept 
infracţiuni de legile nr. 31/1990 
privind societăţile comerciale şi 
nr. 11/1991, privind combaterea 
concurenţei neloiale, asociatul 
italian a introdus, la 17.03.1992 
acţiune în justiţie pentru exclu
derea din societate, a domnului 
Gheorghe Ardelean.

Instanţa de fond, prin sentinţa 
civilă nr. 1387/10 iulie 1992 a 
respins acţiunea fără a o judeca 
în fond pe motiv că excluderea 
asociatului nostru ar conduce la 
dizolvarea societăţii. După un 
prim recurs urmat de rejudeca- 
rea fondului şi o nouă sentinţă 
de respingere a acţiunii, tot atât 
de netemeinică şi nelegală ca şi 
prima, ne aflăm în faţa judecării

Zilele trecute, în cadru! complexului comercial „Trei stejari“ din Sibiu, Societatea comercială Ama SRL (patron Gavril Pop) a deschis un magazin 
cu profil agroalimentar. Beneficiind de o dotare modernă şi de o aprovizionare diversă şi promptă, unitatea funcţionează după următorul orar: luni, 
orele 9-17, marţi, miercuri, joi şi vineri orele 6-20, sâmbătă, orele 7-14,___________________________________________ Foto: Andrei Buta

unui nou recurs cu termen fixat 
pentru data de 12 august a.c. 
Faţă de această împrejurare este 
necesar şi bine să se ştie că S.C. 
„ROMITAL IMPEX" SRL Si
biu se delimitează clar şi hotărât 
faţă de (încă) asociatul său, 
Gheorghe Ardelean, al cărui 
comportament în relaţiile co
merciale nu are nimic comun 
cu principiile care stau la baza 
activităţii societăţii, a ţinutei sale 
morale şi legale în raport cu 
partenerii de afaceri, cu clienţii 
şi cu autorităţile statului român. 
Niciuna din faptele pentru a 

căror săvârşire a fost trimis în 
judecată dl. Gheorghe Ardelean 
nu are nimic comun cu societa
tea noastră, cu angajaţii, cu 
clienţii sau cu partenerii noştri 
de afaceri.

Vă mulţumim pentru 
bunăvoinţa de a da publicităţii 
poziţia noastră în această pro
blemă.

Massimo Gallo
administratorul societăţii

Romital Impex SRL Sibiu

Corleo-
jurislul
culturii

în spaţiul spiritualităţii noastre, 
sub impactul ideilor europene, 
cultura naţională îşi destăinuie 
încă una din vocaţiile sale.

Astfel la Sibiu, azi 11 august, 
la ora 18.00, în sala festivă a 
bibliotecii Astra „se judecă" o 
nouă apariţie din sfera cărţilor 
bune. Este vorba de „Nostalgia" 
carte ce o să fie supusă notelor 
„c'ritice“ a două nume deja 
consacrate: G. Liiceanu şi 
Mircea Cărtărescu (autorul 
cărţii), prilej ideal de a constata 
că adevăratul jurist al culturii 
este cartea.

A.P.

MIERCURI 11 august 
RTL: 7.00 Ştirijădimineţii 10.00 

Şeful 11.00 BogJ8Li frumos 11.30 
Preţul e fierbiqtt 1130 Duelul fa
miliilor 13.01) Magazinul amiezii
13.30 Spwngfield St»ry 14.20 
California Clan 15.T0 Cheamă 
California 16.(VHHna e pasiunea 
ei 17.00 Hans Meis er Show 18.00 
Cine e şeful aiciW 8.30 O familie 
foarte drăguţă 1 c*0() Elf 99 19.45 
Ştiri 20.15 Exploziv - magazin
20.45 Vremuri bune, vremuri rele 
21.15B.L. Stryker 23.15 Steaua TV 
- mâgazin 0.15 Corabia cu cadavre
1.45 Reluări
PRO 7: 5.55 Seriajj^da, filme

10.30 Omul dublu 12.25 Reluări
13.25 Un Colt pentruTţille cazurile
14.25 Fermecătoruillfură-mare 
16.10 Remington^Lp5 Mr. Belve
dere 19.35 Visez la Jean ui e ÎS.05 
Trick 7 19A5 Cei trei 19.55 0  casă 
zgomotot^^2'5Rpseanne 21.00 
Ştiri 21.15 în fiecare nScuri 23.30 
Jake şi .VpCabe 0.25JBawaii 5-0
1.20 Eiwpionul 2j 5:Străzi în 
noapte 4.30 Reluam 
SAT./:7.(X)Bunădimifeaţa - ma
gazin 10 15 Vecinii ÎW o Trappéi 
John 11.30 Bonanza 12.50 Roata 
norocului 13.30 U m Ä e pasiunii
14.20 Trapper John 15.15 Vecinii
15.45 Bonanza 16.45 Star Trek
17.45 De 5x5! 18.20 u>tul sau ni
mic 19.30jă 
sport, mi 
21.15 C 
sul ucigi 
Reluări 
RTL 2: 
Frumoşi 
11.30 I 
Westph

eu cjjgŞŞO.OOŞtiri. 
30JÉ§Hfnorocului 

JP X ) Paradi- 
pRioniştii 1.50 
:ext

5 Dé|||ie animate 10.25 
HâlLâUick Zuck 

na glumeaţă 12.IM) Dr. 
13.00 Seriale şi da 19.00 

Ştiri 19.05 Ruck Zuck 19.35 Dr 
Westphall 20.00 Ştijk.20.05 Dr. 
Westphall 20.30 InJBglumeaţă
21.00 Ştiri 21.15 Febrţt ştiri lor 22.15 
Wrestling 23.20 Uciglp! de la Vie- 
na 0.50 Marginalul 1.45 Febra şti
rilor 2.4U Wrestline‘3,40 Ucigaşul 
de la ViJHfc.05 MaÂ^dul 
SKYOM: X.00DJ H I  1.10 De 
sene aniHte 11.30 Jocul piramidei 
12.00c S s  Sharks IBM Spânul şi 
frumoasă 1X30 Falam Brest 14.30 
Strada EvtS.ţjO Altă Jume 15.45 
Santa Barbara 16.15 Sails Jessy 
Raphael 17*TlHJflerite lovituri 
17.45 DJ Kat Show 19.00 Star Trek
20.00 Lumea jocurilor 20.30 Stra
da E 21.00 Rescue 21.30 Casa de 
nebuni 22.00 Hunter 23.00 L.A. 
Law 0.00 Star Trek 1.00 Străzi le din 
SF
3 SAT: 10.00 Ştj 

Mag. austriac al/ 
turale 15.15 Vj$
Schiţe TV lf________
17.40 Sănătatea voasträ^8.00 Mini 
ZIB 18.10 Rlack Beauty 18.35 
Tânărul din vechePfermă 19.00 
Imagini din ElveHEO.OO Ştiri 20.20 
Studio 20.30 La Spieet - mag. poli
tic 21.00 Omul e ie  duşmănea ma
şinile 21.45 Ţiganii din România 
22.50 Sport şi ştiri 23.25 Ochiul 
invizibil 1.00 Ştiri elveţiene 
SUPER CH.: 7.00 Videogenerator 
7.15 Super Shop 7.45 Videogene
rator 8.00 Lumea afpserilor 9.00 
Ştiri 9.30 Documentai? 10.00 Super 
Shop 13.00 Vidcoceneratoi !~ ;o 
Către Europa 19.30 KHranza 20.30 
Richard DiamonjL^TfX) Mari tur
nee de golf,22.00Mauia imaainii 
22.30 Moda 23.00 fcm  23.30 
Aspecte .aw ^fw z'l.soi’iaţaame
ricană O.Mpanger I 5QClipuri 3.00 
Emisiunigfhineză 
DSF: 9jB  Tele-burs.i K .00 Hopp 
sau T op l^ ^ Ş p p tf internaţional
13.00 Fun-sport 13.30 Călătorii 
fantastic§14.00 tele-birsa 14.45 
Aerobic 15.00 Spectacolul sportu
rilor 16.00 Tenis 18.Oü  ̂port - ma
gazin 19.00 Fun-lsBn 19.30 
Spectacol ul sporturilor jfta) Tcni'000 
Motocross l.oo Sport -üpFazin
TV 5: 7.00 Coaja de banană 7.30 

Teledir 
vacanţeld

şi meteo 14.00 
ezii 14.45 Cul- 

tango 16.00 
ţii şi folclor

întrebări 
13.45 Ji 
14.40 
dragosti 
grade 
20.00

_  Drumu. 
,-Frou 12.30 

unui campion 
.15 Coaja... 

Totul despre 
alTV5 17.3040 

( J ü a n n a l  TV5 
dicţionarelor 20.30 

Jurnal bájpn 21.00Telécop 22.00 
Jurnal fra nce z i  * le at ru 23.20
Jos măştile 1.00 Jurnajjrancez 
MTV: 8.00 Mic dfjuL muzical 

11.00VJ Marijne 14 j r a j  Simone 
15.00 E vremea vadanfei! 17.00 
Mari Hituri 18.00Coc^ola Report
18.15 
18.30 
Muzică 
Prime:
MTV 
Rockul 
James 
Cola Rep! 
tografice 
Post Modern

atografice 
1 19.00 

30 MTV 
00 Topul 
or 21.30 
na Beach 
.00 Coca 

ţi cinema- 
.00 MTV's
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Mediul înconjurător îşi pune amprenta pe 
desfăşurarea orelor de curs, pe desfăşurarea 
procesului de şcolarizare, atât pentru elevi cât 
şi pentru cadrele didactice.

Oboseala pe care am constatat-o prin testări, 
într-un stadiu avansat, se datoreşte în primul

Irând lipsei de oxigen, care dă elevilor o stare 
de nelinişte, o imposibilitate de concentrare, 
agresivitate, pentru că în fond, fiecare elev ar 
dori să-şi însuşească ceea ce profesorul 
explică.

O mare importanţă o are orarul. Atât activi
tatea intelectuală cât şi cea fizică au efect bun 
asupra dezvoltării mentale şi corporale a elevu
lui,dacă intensitatea, durata şi condiţiile în care 
se desfăşoară corespund condiţiilor igienice şi 
posibilităţilor de adaptare a organismului în 
creştere. Este necesără, în afara respectării 
condiţiilor de igienă, a mediului, respectarea 
bioritmului, a curbei fiziologice a capacităţii de 
muncă. Capacitatea de muncă are modificări 
importante în cursul zilei. In primele 1-2 ore 
dimineaţa are loc adaptarea la mediu, între 
orele 9-12 organismul are cea mai mare putere 
de muncă, iar după-amiaza între orele 16-19, 
începe să scadă. In timpul săptămânii, capaci
tatea de lucru este mai redusă în prima zi, mai 
ales în primele ore. apoi creşte în zilele urmă
toare. miercuri şi joi fiind cea mai crescută, 
apoi începe să scadă, sâmbătă având cel mai 
scăzut nivel. Această oscilaţie a bioritmului nu 
este respectată în orarele şcolilor.

Mi s-a demonstrat că nu se poate respecta 
întotdeauna curba fiziologică în orar, dar con
sider că posibilitatea de a adapta predarea la 
starea elevilor o au cadrele didactice, mai ales 
că o riguroasă respectare a programei rămâne 
ceva artificial, dacă elevii nu reuşesc să-şi

însuşească materia predată şi acest fapt stă la 
baza oboselii şcolare, mai ales că fiecare elev 
doreşte să cunoască, să aibă note bune.

Am constatat în timpul investigaţiilor făcute 
pentru cercetarea oboselii şcolare o atitudine 
total necorespunzătoare a unor cadre didactice 
("aici, în această şcoală sunt numai 
handicapaţi”, unde urma să aplic testul - “sunt 
cei mai handicapaţi din şcoală”, fapt care a dus 
la inhibarea elevilor în realizarea testului,

OBOSEALA ŞCOLARA
a

* concluziile unui studiu *
motiv pentru care am luat şi planşele lor de 
desen ca probă a posibilităţilor lor intelec
tuale). Acestea procedează uneori ca şi cum nu 
ar şti (sau poate nu ştiu) că atitudinea de ironie, 
batjocură, umilire, influenţează foarte defavo
rabil asupra psihicului copilului. Unele cadre 
sunt absente faţă de ceea ce se întâmplă în 
clasă, lipsind copiii de un control adecvat şi 
nefiind în stare să comunice elevilor entu
ziasm, încredere, optimism, condiţii atât de 
necesare în perioada şcolarizării cât şi mai 
târziu.

Având în vedere acest neajuns deosebit de 
grav în desfăşurarea procesului de învăţământ 
este absolut necesar un examen psihologic şi 
psihiatric al cadrelor didactice!

Dacă multă muncă duce la oboseală, prea 
multă distracţie conduce la scăderea 
capacităţii de muncă. Numai un regim de 
activitate raţional, organizat poate contribui 
efectiv la o bună dezvoltare fizică şi mentală, 
la o bună disciplină şi formare a caracterului, 
la realizarea unei rezistenţe crescute a orga

nismului faţă de îmbolnăviri.
Pentru îndrumarea elevilor pe această cale 

este nevoie de participarea tuturor cadrelor 
didactice, dar mai ales a diriginţilor. Orele de 
dirigenţie trebuie folosite în acest scop. să 
existe o planificare a conţinutului orelor, după 
vârsta elevilor etc.

Deci pentru îmbunătăţirea procesului de 
învăţământ este necesar să se ia următoarele 
măsuri: - Cadrele didactice să observe la 
intrarea şi la ieşirea din clasă ventilaţia, 
ordinea. Nu tot ce aparţine trecutului este rău. 
* Elevii trebuie să fie răspunzători de 
menţinerea stării de igienă a clasei, cori
doarelor, a curţii. Acei care realizează orare 
trebuie să ţină neapărat seama de curba fizio
logică a capacităţii de muncă, dar în caz că nu 
este posibil întotdeauna, cadrele didactice să- 
şi modeleze predarea, după capacitatea de 
asimilare a elevilor. * Organizarea timpului 
liber, de asemenea, trebuie îndrumată de 
cadrele didactice, mai ales de diriginţi, dar nu 
numai de ei. Trebuie cultivată dorinţa de 
cunoaştere a frumosului, care există de fapt în 
fiecare copil, dar nedându-i posibilitatea de 
realizare, mugurii ei se rup, se ofilesc. * 
“Cunoaşte-te pe tine însuţi” spune un vechi 
proverb; această cunoaştere este piatra de 
temelie a succeselor. * Trebuie oare să vină 
străinii să ne înveţe să învăţăm, să îndemnăm 
elevii să aibă grijă de zonele verzi, de mediul 
înconjurător?! Nu putem oare să permanen
tizăm teoria Waldorf fără simpozioane?!

In primul rând elevii trebuie învăţaţi să nu 
înveţe de frică, ci să dorească să înveţe.

Eugenia BOZOVICI

Complexul muzeal Brukenthal - itinerar european

Din Renaştere şi până în Rococo
Aşa s-ar putea intitula expoziţia de bază cu 

lucrări de artă europeană din fondul 
Brukenthal, deschisă cu prilejul Zilei 
Internaţionale a Muzeelor.

Expunerea, inedită în ţara noastră în actuala 
structură, pune în valoare un mai vechi proiect 
tematic ce urmărea prezentarea bogatelor 
colecţii, stilistic şi cronologic, în cadrul ma-

Frans Floris van Vriendt ( (exponent al 
manierismului flamand matur) şi Hans von 
Aachen ( important reprezentant al manieris
mului german).
După cum e binecunoscut, manierismului îi 

urmează barocul ai cărui exponenţi de bază, 
titanii Caravaggio, Rubens şi Rembrandt, prin 
uriaşa lor personalitate, şi-au pus amprenta

european în Baroc”. "Scene de gen” şi 
bineînţeles "Scena mitologică şi alegorică”. 
Alături de prestigioşi peisagişti flamanzi şi 

olandezi pot fi apreciate şi peisajele unor pic
tori italieni şi germani relevantă fiind aici 
influenţa şcolii neerlandeze în afirmarea genu
lui peisagistic în Europa.
Aceeaşi influenţă se poate evidenţia şi în ceea

iilor epoci ale Ktl\Aţ> l tKll. MAMtKts- 
MULUI. BAROCULUI şi ROCOCOULUI. 
Dacă până în momentul de faţă etalarea 

colecţiilor s-a făcut cronologic, pe şcoli din 
secolul XV şi până în prima jumătate a seco
lului XVIII. începând cu cea flamandă, olan
deză, continuând cu şcolile germană şi austri
acă, italiană, franceză şi spaniolă, 
parcurgându-se astfel, cu reveniri, de la o 
şcoală la cealaltă, cele mai importante etape 
ale marii arte europene, într-un traseu, cre
dem, greoi şi nerelevant, vizitatorii iau acum 
contact cu o nouă Pinacotecă.
Din prima sală de expoziţie se intră în atmos

fera Renaşterii europene, căci pentru prima 
dată stau alături operele apreciaţilor artişti 
germani Lucas Cranach şi Hans Schwab von 
Wertinger cu lucrările renascentiştilor 
veneţieni Paris Bordone, Jacopo de Ponte 
Bassano... De asemenea, sunt expuse şi câteva 
portrete ale unor pictori renascentişti fla
manzi precum Anton Moor sau Frans Pourbus 
1. Manierismul european este ilustrat prin 
operele unor importanţi artişti precum 
Marinus van Reymerswaele ( a cărui fru
moasă lucrare "Sf. Ieronim” susţine şi afişul).

asupra a generaţii întregi ue pictori. 
Michelangelo Meris. zis Caravaggio, de fapt 

fondatorul barocului italian şi european, a 
avut o influenţă covârşitoare asupra întregii 
peninsule italice şi dincolo de hotarele aces
teia, până în îndepărtata Olandă. Aici un grup 
de admiratori ai săi s-au constituit în aşa- 
numita grupare a "caravagiştilor de la 
Utrecht”.
La Veneţia s-a constituit începând de la 

mijlocul secolului al XVII-lea gruparea 
tenebroşilor, care aşa după cum s-au definit ei 
înşişi prin maniera lor, au practicat o pictură 
cu o tematică inspirată din subiecte care să le 
permită o interpretare cât mai dramatică, mai 
naturalistă ce evocă fără dubii arta lui 
Caravaggio.
Această "filieră” caravagistă poate fi urmărită 

în circa trei săli de expoziţie.
Urmează un nucleu tematic Peter Paul 

Rubens.
Deoarece din perioada barocului Pinacoteca 

Brukenthal deţine cel mai însemnat număr de 
tablouri, varietatea acestora ne-a permis o eta
lare şi pe genuri. Deci pot fi întâlnite în 
ordinea expunerii lor două săli cu "Peisajul

ce priveşte scena ue gen. vie vanaloai 
bătaie, care pornind din vestul Europei va 
penetra treptat până în chiar sudul Italiei (deşi 
influenţele sunt mai puternice în nordul pe
ninsulei).

în ultima sală de expoziţie facem cunoştinţă 
cu rococoul. al cărui părinte, Sebastiane Ricci 
este prezent cu tabloul "Medor şi Angelica” 
alături de "Triumful Aurorei” al lui 
Sebastiano Conca, de "Răpirea Europei” a 
unui artist anonim francez (genul lui Nattier) 
sau de portretul imperial al celebrei 
împărătese Maria Tereza, portret realizat de 
Martin Meytens.
Actuala expoziţie de artă europeană are cali

tatea valorificării bogatului potenţial al vechii 
Pinacoteci Brukenthal, într-un flux continuu, 
pe epoci, stiluri, flux care să-i permită vizita
torului receptarea mai lesnicioasă a 
fenomenului artistic european în toată com
plexitatea şi independenţa sa.

Olimpia Tudorán CIUNGAN 
Foto: Fred NUSS

S.C j J l )  dJjJjJS.fi ,L
prin m a g a z in u l  

din Calea Guşteriţei nr. 41 

vă o feră
u rm ă to a re le  m ă rfu r i im p o r t Germania (NOI): 
* mochetă - diferite sortimente - lăţime 4 m 

* linoleum - diferite sortimente - lăţime 2 m.
E L E C T R O C A SN IC E C U U

3 luni garanţie j 
şi s e r v i c e  j 

p o s t  ga ra n ţ ie  j

*  P r ’ó ' j r t o r  p e n t r u  p â i n e  a u t o m a t

MOBILIER CU UZURĂ REDUSĂ

* Garnituri hol-  canapea + 2 fo to lii
* S c a u n e  d i f e r i t e  \
* M ă su ţe  tip  bar.

Relaţii între orele 9-20 la telefon 092/43.80.63.
ŢINEŢI! Preţuri foarte avantajoase

-1411-

JA j'J JJ j'J y*
D irecţia  generală  a finan ţe lo r publice şi controlului 
financiar de stat a ju d e ţu lu i Sibiu vinde la licitaţie 
urm ătoarele bunuri folosite:

- c o p i a t o r  AGFA
- f r i g i d e r e
■» l ă z i  f r i g o r i f i c e  ^
- T. V.  c o l o r  şi  alb*- negri i
- maş i nă  de spă l a t  rufe
- maş i nă  de spă l a t  v a s e  # ţ
- a p a r a t v i d e o  « - •* <
- r e c e p t o r  radio- ampl i f i cator*,
- j o c  e l e c t r o n i c
- î n c ă l z i t o r  apă *
-  m a ş i n ă  4 e s c f i s * • '
- c a l c u l a t o a r e  ^

Participanţii la licitaţie vor depune garanţie de participare la 
licitaţie egală cu 10% din preţul de pornire al licitaţiei la 
casieria D.G.F.P.C.F.S. Sibiu, B-dul. Victoriei nr. 1- 3.
Licitaţia va avea loc în data de 17.08 1993, ora 9.
Inform aţii la sediul D .G .F .P .C .F .S . Sibiu - te lefon  

41.62.90/191. -1581-

S o 0 Q[ L P Q S.A. S ib iu
execu tă  pentru  agenţi econom ici şi persoane parti

cu lare u rm ătoarele  lucrări:
- confecţii metalice la preţul de 510 lei/ kg, 537 

le i /k g ,  5 6 5  le i /k g  în  fu n c ţ ie  d e  c o m p le x i ta te a  
lucrării
- lucrări de  h idro izolaţii ia preţul de 920 le i/m p la 

care se adaugă valoarea  m eteria lelor
- reparaţii acoperişu ri din ţig lă  şi tab lă
- reparaţii artico le  de cam ping, scaune, şezlonguri, 

m ese
- confec ţiona t şi repara t um brele  pentru  g răd ină
- rebob inat m otoare electrice
- m ori de  c io can e  pen tru  gospodării in d iv id u a le , 

a lim entare  la 220  V cu  site d iferite  pentru ştiuleţi şi 
boabe la preţu l de 350 .000  lei/buc. ■

In fo rm a ţii s u p lim e n ta re  se p o t o b ţin e  la sed iu l 
u n ită ţii d in  s tra d a  M o rilo r  n r. 17 sau  la  te le fo n  
41 .46.79. -1536-

s .c . 's c ß N D ir  s .n . sibiu
în c a d r e a ză  prin con cu rs:___________

C O N S I L I C f t  J U R I D I C

- vechime minimă 10 ani
Concursul va avea loc în data de 12.08.1993, ora 

10.00 .
înscrieri şi relaţii suplimentare la sediul societăţii din Sibiu 

str. Morilor nr.45. -1559-
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MICA PUBLICITATE
PIERDERI

* Pierdut contract de subînchiriere ţ>e 
numele Molnár Gabriela Hajnalka îl 
declar nul. (16.507)
* Pierdut portmoneu, acte, permis 

conducere, pe numele Albean loan Va- 
leriu. Telefon 41.71.62 ( 16.455)
* Pierdut certificate naştere şi căsătorie 

- numele Mihu. Găsitorului recompen
să. Telefon 47.13.45 (16.473)
* Pierdut carnet de student pe numele 

Vecerdea Marius. îl declar nul. (16.493)
* Pierdut carnet şomer pe numele 

Merlan Albertino. îl declar nul. (16.522)

ÎNCHIRIERI
* Caut pentru închiriat casă sau aparta
ment în zonele M irăslău. Oituz. 
Călugăreni. Negoiu. Hipodrom III. Te
lefon 44.14.50 (16.386)
* închiriez spaţiu comercial - 80 mp. 

str. Transilvaniei nr. 2. Telefon 41.65.95 
(16.513)

SCHIM BURI DE LOCUINŢE
* Craiova - Schimb apartament 2 came
re ultracentral, cu similar Sibiu. Telefon 
094/11.41.63 (16.100)
* Ofer apartament proprietate. 3 camere 
decomandate în laşi. contra similar Si
biu. Telefon 43.28.83 (16.462)
* Schimb apartament 2 camere, etaj 3- 

4 Terezian, cu similar Bucureşti sau 
vând. Telefon 43.54.98 (16.414)

PRESTĂRI Şl OFERTE 
DE SERVICIU

* Firma AMAD transportă persoane în 
Germania, în fiecare joi. pe ruta: Nürn
berg-Wurzburg-Frankfurt-Koln. Tele
lőn 42.44.40(16.356)

Cu INC0TA-ATLAS în Ger- 
mania, pe ruta: Bucureşti- 
Braşov-Sibiu-Deva-Arad-Nurn- 
berg-Heilbronn-Stuttgart, în fie
care miercuri şi sâmbătă, iar pe 
ruta: Bucureşti-Braşov-Sibiu- 
Deva-Arad-Manheim-Frankfurt- 
Siegen-Dortmund, în fiecare 
miercuri. Informatii-telefoane: 
092/44.73.59.44.46.19(15.782)
THEO REISEN transportă săp

tămânal (vineri) persoane în Germa
nia, la Numberg-Heilbronn-Stuttgart. 
Informaţii-telefoane: 092/ 47.20.71, 
orele 8-16; 092/42.72.23, orele 18- 
21 (1537)

Firma OLLY TOURS transportă 
persoane în Germ ania, pe ruta: 
N u rn b erg -S tu ttg a rt-M an h e im - 
Frankfurt. în 11, 18,25 august. Tele
foane: 43.67.79. 42.83.90 (15.052)

S.C. GEROTOUR S R L. efectuează 
transport în Germania. MIERCURI, 
pe ruta Nürnberg-17.000 lei. Heil- 
bron. Stuttgart-19.000 lei şi VINERI 
pe ruta München, Augsburg, Ulm, 
Stuttgart-19.000 lei. Relaţii supli
mentare la telefon 43.60.47 sau 
43.69.80 (1557)

* Firma GABOR REISEN face săp
tămânal transport de perscane România- 
Germania. pe ruta: Nürnberg. Heilbronn, 
Stuttgart. Karlsruhe, Manheim. Telefon 
43.89.61. Sibiu (16.215)
* 1MPEX transportă persoane pe ruta: 

Sibiu-Nurnberg-Frankfurt-Koln-Dus- 
seldorf. Telefoane: 43.75.75; 41.49.79 
(15.834)
* TAVI REISEN transportă călători, 

pachete, pe ruta: Bucureşti-Braşov-Si- 
biu-Frankfurt-Koln, în condiţii avanta
joase. Telefoane 092/43.11.57; 
43.12.95; 15.21.95 (16.029)
* FIRMA GERMAN-EXPRES VA 
INVITĂ ÎN GERMANIA CU
19.000 lei. Plecări: 17,24,31 august. 
7,14. 22, 30 septembrie. Telefon
42.72.61 (16.328)
* RANSI-TRANS organizează excur

sii în Turcia în data de 11 august 1993. 
Relaţii 47.11.63: 41.39.22 (16.348)
* ..Mendy Reisen" transportă persoane 

în Germania - Nürnberg, Stuttgart, 
Manheim, Frankfurt, în fiecare miercu
ri. Organizează excursie la mănăstirea 
Sîmbăta.în 15august.Transportăm bani 
sau persoane pentru „Caritas“ Cluj. Fir
ma administrează case din plecări. Te
lefon 41.62.53; 47.20.50 (16.338)
* SC NICSAN SRL angajează şoferi 

profesionişti pentru taxi. de preferinţă 
cu atestat. Informaţii telefon 43.99.41 
sau la sediul firmei, str. Petru Poni 15, 
orele 8-11.(16.358)
* ALMA REISEN transportă persoane 

în Germania la Nurnberg-Heilbron- 
Stuttgart-Pforzheim în fiecare sâmbătă. 
Telefon 42.48.53; 81.31.02 (16.375)
* Firma „ATHOS" transportă marfă cu 

microbuz de 1,5 tone. Telefon 43.84.31 
(16.177)
* TEOFILTRANS transportă marfă, 

camioane Mercedes acoperite 7t, 60 mc. 
Telefon 44.72.59(1371)
* TRANSIMEX efectuează transport de 
persoane şi marfă în şi din Germania. 
Plecare 20.08.93. Telefon 42.66.80; 
42.62.05; 41.56.77 (15.546)

* Societate comercială din Suceava 
asigură la domiciliu frigidere de 240 1, 
mari şi congelatoare de 1601 cu 5 serta
re. Telefon 098/75.76.72 (16.394)
* Fac înscrieri pentru Caritas Cluj. Ofer 
maximă seriozitate. Comision 5%. Te
lefon 092/41.78.60 (16.393)
* STAR SIB, G-ral Magheru nr. 5, tel. 
41.51.03: 44.42.51 vă oferă: Numberg- 
Heilbron-Stuttgart-Karlsruhe-Manheim, 
miercuri, sâmbătă (16.383)

AGENŢIA „TRANS-EUROPA“ 
Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 41, te
lefon 41.12.96, efectuează săp
tămânal, marţea, transporturi de 
persoane în Germania, cu auto
care moderne-confortabile, pe 
itinerarul: Nurnberg-Heilbron- 
Stuttgart; Wurzburg-Mainheim- 
Frankfurt. Asigurăm întoarcerea 
vinerea.
* Şcoală de şoferi, asigurăm cursuri, 

categoria „B“, la cele mai scăzute 
preţuri, plata şi în rate. Telefon 4 1.21.63 
(16.416)
* Transport marfă cu autocamion 7 tone 
acoperit, microbuz 1,5 tone. Telefon 
41.27.72; 47.27.93 (16.405)
* Meditez limba română, admitere liceu 

şi facultate. Telefon 41.65.95 (16.513)
* Transport trei persoane în Germania 

- Ulm, în data de 12-13 august. Telefon 
48.22.60(16.500)
* Transport persoane în Germania, de 

la dom iciliu Ia destinaţie. Telefon 
44.50.24/092(16.472)
* SC Gavrilă vă invită sâmbătă, 14 

august, la Istanbul. Dorina. Telefon 
42.77.52, zilnic, orele 12-18 (16.470)
* Posesor permis conducere B, C, E. 

viză Germania, vorbesc germana, îmi 
ofer serv iciile . Telefon 43.11.98 
(16.466)
* Transport marfa I t (sau 8 persoane) 

în ţară. Telefon 44.60.12 (16.486)
* SC „General Impex" prin depozitul 

en-gros, situat în Sibiu. str. Tribunei nr. 
19. vă oferă o gamă largă de produse: 
dulciuri, cafea, ţigări, pahare de unică 
folosinţă, rafturi pentru expunere marfă 
şi alte produse (16.482)
* Alimentara „Compozit“ situată în 

Sibiu, str. Tribunei nr. 33. Vă oferă: 
zahăr, făină, gris, orez, ulei, dulciuri, 
cafea, ţigări şi alte produse alimentare 
la preţuri convenabile. Vă aşteptăm 
(16.482)
* Doriţi să serviţi masa în condiţii ci

vilizate şi la preţuri foarte convenabile? 
Doriţi să organizaţi mese pentru cca 30 
persoane cu diferite ocazii (logodnă, 
onomastici, mese pomenire etc.) la 
preţuri convenabile? Adresaţi-vă cu 
încredere „Pensiunii" din Sibiu, str 
Tribunei nr. 33, firma „Compozit" II 
SRL, zilnic între orele 8,00-17,00, 
sâmbăta 8,00-13.00 (16.482)
* SC ATC SRL angajează 2 tricotere 

pe maşină WKTM. Probă de lucru se dă 
la sediul firmei, str. Nouă nr. 17, între 
orele 16.00-18,00(16.475)
* Transport persoane în Germania, pe

ruta Numberg-Heilbronn-Stuttgart-Tu- 
bingen. Plecarea în 14.08.93. Telefon 
43.65.93(16.454)_________________

Ransi-Reisen transportă săptămânal, 
în fiecare marţi, persoane în Germa
nia: Numberg-Wurzburg-Frankfurt- 
D arm stadt-M auheim -Karlsruhe- 
Heilbron-Stuttgart. Se asigură şi 
întoarcerea. Relaţii telefon 47.11.63; 
41.39.22(15.248)

Societate comercială româno-ger- 
mană, angajează contabilă. Telefon 
092/42.20.33; 42.33.23 (16.505)

* SC NELLY IMPEX SRL, sir. I ur- 
nului nr. 12, telefon 41.58.14, angajea
ză urgent două vânzătoare cu diplomă 
(fete serioase) (16.536)
* SC Detectivul sibian SRL, încadrea

ză - cu carte de muncă -personal (bărbaţi 
şi femei), vârsta maximă 35 ani. Relaţii 
suplimentare la sediul firmei, Hotel 
C ontinental cam era 305, telefon 
41.79.44(16.524)
* Transport 3 persoane în R.F.G. până 

la domiciliu, la data dorită. Telefon 
44.04.37(16.559)
* SC PUTNA SRL - brutărie - str. 

Putnei nr. 3, produce şi livrează către 
populaţie pâine de casă de cea mai bună 
calitate, la 1,100 kg, la preţul de 300 
lei/buc. Se primesc comenzi şi de la 
persoane care au magazine de desface
re. Telefon 42.08.57 (16.549)
* Firma Dinescu transportă perso
ane în Germania (numai în lei), pe 
ruta: Nurnberg-Ingolstadt-Mun- 
chen-Augsburg-Ulm-Stuttgart. Te
lefon 41.12.39 (16.444)

DIVERSE
* INCOTA-ATLAS anunţă onorata cli
entelă că începând cu data de
18.08.1993, plecarea şi sosirea autoca
relor se va face din autogara Tumişor. 
(16.440)

* Fotomodel în Germania. Editură se
rioasă caută fotomodele de 165-175 cm 
înălţime, nr. de confecţii 36-40, la pan
tofi exclus peste mărimea 40. Filmări 
pentru articole de modă, inclusiv des- 
sous. în cazul trecerii testului urmează 
invitaţie în Germania, acordare onorar 
plus cheltuieli de călătorie. Intermedie
rea unor contracte. Vă aşteptăm oferta 
la telefon 41.20.08 (16.517)

* Grădiniţă particulară în limba ger
mană - zona Terezian - face înscrieri. 
Telefon 41.12.21 (16.520)

SC LAURA S - AGIO SRL, str. Tur- 
nişorului 18A (Gara Tumişor), tele
fon 47.25.01, a deschis depozit en- 
gros şi magazin en detaille cu: ţigări 
import, cafea Ness, papetărie, mar- 
garină import, role case marcat. Vă 
aşteptăm zilnic între orele 8-20 
(16.490)________________________

* SC BÂRCĂ S.N.C. anunţă onorata 
clientelă intenţia majorării adaosurilor 
comerciale începând cu data de 15 sept. 
1993 (16.489)
* SC NICOLO SRL intenţionează mo

dificarea cotei de adaos comercial 
începând din data de 9 sept. 1993 
(16.447)
* Solicit împrumut de 3 milioane lei 

pentru 8 luni. Ofer dobânda 100%. Te
lefon 44.93.22 (16.523)
* S.C. SFYNX SRL anunţă majorarea 

adaosului comercial începând cu 10 
septembrie (16.560)
* Caut mijloc de transport pentru 

Frankfurt, după 20.08. Telefon 48.00.88 
(16.560)
* Depun bani şi ridic premii de la Cari
tas, filiala Cluj. Garantez legalitatea şi 
siguranţa depunerilor şi încasărilor, in
diferent de sumă. Mă pot deplasa la do
miciliul dumneavoastră. Comision 5%. 
Apelaţi cu încredere la telefon 092/ 
43.16.54(16.569)
* SC CIBINUM CON SA Sibiu - 

anunţă majorarea adaosului comercial 
pentru activitatea cu ridicata şi cu 
amănuntul, începând cu 10 septembrie 
1993.

CERERI DE SERVICIU
* Caut femeie îngrijire copil de 2 ani. 
Telefon 44.60.34 sau 42.25.36(16.474)
* Pensionară, 63 ani, ajut în gospodărie, 
str. Morilor nr. 47. (16.554)

CUMPĂRĂRI
I Cumpăr urgent talon VW Polo. Tele- I 
I fon 43.24.88 (16.413)_____________

* Colecţionar german cumpăr decoraţii 
străine, rare, deosebite, păpuşi Lenei 
Steif cu cap de porţelan sau celuloid: 
căm ăruţe şi veselă pentru păpuşi: 
ursuleţi din pluş; jucării vechi din tablă; 
maşinuţe; trenuleţe; vaporaşe; avioane; 
automate muzicale; reclame emailate. 
Toate vechi înainte de 1940, ofer valută. 
Telefon 42.78.94. orele 17-19 (16.398)
* Cumpăr DM, certificate de proprieta

te 4000-4500 lei. Telefon 42.78.72 
(16.443)
* Cumpăr vitrină frigorifică produse 

alimentare nouă sau în stare ireproşabilă. 
Telefon 41.10.81 (16.519)
* Caut cruce cardanică (balama) pentru 

Trabant 601 S. Telefon 44.60.23
* Cumpăr mărci 510, franci francezi 

145, şilingi 70, forinţi 9,25 lei. Telefon 
47.22.72(16.495)
* Cumpăr pentru un cetăţean german 

casă 2-3-4 camere, singur în curte. Zo
nele C-lea Dumbrăvi, Ştefan cel Mare, 
Moldovei. Telefon 41.43.74; 41.36.37. 
orele 17-20(16.446)
* Cumpăr mărci. Telefon 44.72.59 

(16.469)

Cumpăr utilaj îmbuteliat bere. Tele
fon 41.74.50 (16.466)

* Cumpăr mărci şi dolari Ia preţul ma
xim al zilei. Mă deplasez şi la domiciliu. 
Telefon 41.24.72 (16.488)
* Cumpăr valută la preţul maxim al 

zilei. Mă deplasez şi Ia domiciliu. Te
lefon 42.31.42 (16.487)
* Cumpăr lire italiene. Telefon 41.36.51 
(16.482)
* Cumpăr valută. Ofer maxim. Telefon 

42.95.31 (16.458)

Cumpăr mobilă antică Biedermeier, 
baroc, ceasuri, pendule antice. Tele
fon 43.86.75 (16.526)

* Cumpăr casă cu grădină în Sibiu, 
Şelimbăr, Şura Mare, Şura Mică, Daia. 
Telefon 44.62.40. între orele 18-21 
(16.582)
* Cumpăr bucşi pentru bascule infe

rioare şi bucşi la direcţie pentru Renault 
5. Telefon 43.20.97 (16.567)
* Cumpăr Dacia 1310-1410 nouă. Te

lefon 44.07.56(16.553)
* Cumpăr uşe portbagaj VW Pasat cu 4 
uşi, m odel ’79. Telefon 41.28.58 
(16.548)

* Cu inimile zdrobite de durere, fi
icele Claudia şi Laura anunţă 
moartea fulgerătoare a tatălui lor 
t BUGNERIU VASILE - CORNEL 
etate de 55 ani. înmormântarea, 
miercuri 11.08.1993, orele 12,00. de 
la domiciliu, strada Fraţii Buzeşti. 
bl. 5, ap. 69 (16.576)
S-a stins fulgerător din viaţă 
scumpul nostru fiu
BUGNERIU VASILE - CORNEL
etate 55 ani din Sălişte. Lacrimi 
şi flori este tot ce-i mai putem 
dărui. Naşi. Fam. Coţ'ofan Petru 
cu copiii (16.580)

Adânc îndureraţi anunţăm, 
moartea fulgerătoare a fratelui 
nostru
BUGNERIU VASILE - CORNEL
etate de 55 ani. Nu te vom uita 
niciodată dragă frate. Fraţii loan 
cu sora Victoria cu copiii 
(16.579)

Cu adâncă durere în suflet anunţăm 
încetarea din viaţă a fratelui nostru

BUGNERIU VASILE - CORNEL.
Fratele Nicolae, cumnata Comeliacu 
copiii (16.578)

Regretăm profund m oartea ful
gerătoare a fratelui nostru

BUGNERIU VASILE - CORNEL
etate de 55 ani. Lacrimi şi flori din 
partea soréi Lucreţiacu soţul Dumit
ru cu copiii (16.577)

S-a stins din viaţă bunul şi distinsul 
nostru vecin

GHEORGHE APOLZAN (86 ani).
înmormântarea va avea lac joi, 12 
august, ora 11. Slujba la locuinţă, str. 
Nouă nr. 32. Fam. Dat Remus 
(16.546)

* Suntem alături de Tică Răcuciu la 
marea durere pricinuită de trecerea în 
nefiinţă a mamei sale. Condoleanţe 
întregii familii. Colegii de la Electro- 
montaj Sibiu (16.530)

u A n z ă r i
* Vând navete cu sticle pepsi. Telefon 

44.72.22 (16.594)
* Vând Citroen-Visa, 1982, înscris, 

consum 5,5 1, 2300 DM. Telefon 092/ 
44.32.27(16.591)
* Vând set motor francez. Dacia 1300. 

lămpi TV PFL 200. Telefon 092/ 
41.52.57(16.544)
* VândTrabant601 S, 1986. stare bună. 
telefon 48.29.10. (16.547)
* Vând apartament 3 camere, conf. 1. 

et. X în V. Aaron. Preţ informativ 7.5 
milioane. Telefon 41.28.58 (16.548)
* Vând motocicletă Honda CBX 7501 

şi motoretă Suzuki. Ambele în stare 
excepţională. Telefon 41.71.22 ( 16.550)
* Vând Dacia 1310 din 1991, str 

Hipodromului nr. 11. Telefon 44.25.9s 
după ora 16,00(16.551)
* Vând convenabil ladă frigorifică 

GROENLAND 530 litri. Telefon 
44.62.46, orele 16-20 (16.545)
* Vând maşină de epocă. închiriez 

spaţiu pentru orice întrebuinţare 40 m 
pătraţi. Telefon 42.27.09 (16.552)

? Vând televizor color Universum cu 
telecomandă, preţ 120.000 lei. Telefon 
43.27.05(16.571)
* Vând porumb boabe, cantitate mare 

Telefon 41.63.12. după ora 16 (16.5731
* Vând bufet bucătărie cu vitrină, ser 

tare tacâm şi veselă. Telefon 42.59.67 
(16.574)

Vând Renault 11 GTD Diesel din 
3.06.1985.4700 DM şi Fiat UNO XS 
din 15.10.1987 4600 DM. Telefon 
44.70.40(16.575)

Vând 2 seturi vopsea auto metalizată, 
profesională, germane, lacuri, diluam, 
întăritoare pentru metalizat, roşu 
simplu cu diluant şi întăritor: video 
Toshiba nou, model '93 , cu 
perform anţe deosebite. Telefon 
44.51.26(16.581)

* Vând frigider Fram 70 în stare de 
funcţionare. Preţ 20.000 lei. Telefon 
41.62.56 (16.570)
* Vând tractor U 650 cu remorcă, stare 

excelentă: televizor Grunding superco- 
lor. diagonala 69 cm şi presă hidraulică 
de injectat material plastic. Informaţii 
zilnic între orele 16-21 la telefon 
42.21.76(16.556)
* Vând caroserie Dacia 1310 nouă, 

avariată  50%. Inform aţii la 092/ 
48.14.36, după ora 18 sau în curte la 
l.D.M.S. Sibiu. str. Abatorului (16.557)
* Vând urgent cabană „în Pini“ Tăl- 

maciu, curent trifazic, apă potabilă, 
pentru com erţ. Telefon 55.54.62; 
42.32.88(16.558)
* Vând apartament 2 camere, conf. I. 

în Valea Aurie, 11.000-12.000 DM sau 
o parte în lei. Telefon 48.07.23 (16.568)
* Vând: garaj - la bloc vilă (faianţă, lu

mină, apă, încălzire); camionetă Opel 
Blitz diesel 5 1; autoturism Opel Record 
(1980) neînmatriculat; motor VW pe 
benzină; agăţător transport pentru au
toturisme (nou) producţie germană; 
centrală termică (cu cazan pe cărbuni/ 
lemne); sobă bucătărie; sticle pepsi sau 
schimb cu sticle pentru sicola. Telefon 
42.92.07(16.566)
* Vând Lancia fabricaţie 1985, preţ 

3200 DM şi ladă frigorifică, preţ 120.000 
lei. Telefon 41.27.47 (16.565)
* Vând Renault 11 Diesel, TV color, 

junchers gaz, chiuvetă inox, sobă Ve
sta. Telefon 43.48.14(16.562)

Vând chioşc metalic urgent, video 
Orion. 9 fostăne brad uscat, chiuvetă 
inox, cercei şi inele de aur, dulăpior 
şi televizor Opera pentru piese, toate 
pe valută. Telefon 43.69.98 (16.361)

* Vândc tărâţe la preţul de 130 lei/kg.

4**JW$W<MÍI,**Í*‘** >-«iV44î> 9
C ENTR U L IN TE R N A ŢIO N A L  

D E SĂ N Ă TA TE

BIODOVA
Filiala SIBIU

Tratează, numai individual, prin bioenergie: 
vederea (miopie, cataractă, glaucom), căile 
respiratorii, inima, stomacul, ficatul, vezica 
biliară, pancreasul (diabetul zaharat), splina, 
rinichii etc. -1566-

Adresa: V. Aurie Str. Poiana B l.6 , ap. 1

TELEFON <

Coop. Textilei Sibiu
a n u n ţă  o n m o r a ta  c l i e n t e l ă  d e  in te n ţ ia  

I d e  m ajorare  a p re ţu r ilo r  la  p r o d u se le  ş i 
s e r v ic i i le  c e  le  o fe r ă . - 1567-

GRUP ŞCOLAR INDUSTRIAL 
CONSTRUCJII DE MAŞINI SIBIU

STR. H. COANDÄ nr. 51 , telefon 43.28.13,
FOST LICEU INDUSTRIAL NR. 4 - I.P.A. SIBIU

LICEU: 29 locuri - limbi străine - profil uman; 24 locuri - 
informatică - profil real; 29 locuri - mecanică fină - profil 
industrial;
Elevii înscrişi la liceul nostru au posibilitatea ca la absolvire 

să obţină, prin cursuri organizate de şcoală, permis de condu
cere, categoria B.
ŞCOALA PROFESIONALĂ: 10 locuri - mecanic auto; 7 

locuri - tinichigiu vopsitor auto; 58 locuri - şoferi şi mecanici 
auto.
ŞCOALA COMPLEMENTARĂ: - 30 locuri - presator me

tale la rece; absolvenţi 8 clase fără examen de admitere. 
ŞCOALA POSTLICEALĂ: 30 locuri - tehnician prelucrări 

de precizie.
Înscrierile se fac la sediul liceului.
Examenul de admitere la liceu şi şcoală profesională - în 

perioada 30 august - 6 septembrie 1993. - 1568 -

EB JA (BCD EL
cu sediul în Cisnădie, str. Uzinei nr. 2, 

în  baza H G  2 0 6 /1 9 9 3  anunţă agenţii e c o 
nom ici şi populaţia, intenţia de majorare a 
preţurilor la  serv ic iile  prestate, începând cu 
data de 10 .09 .1993 . - 1 5 7 0

LICITAŢIE
privind  lucrări d e  r e p a r a ţii la:
-cazan Pa - 8 buc 2 - înlocuire elemenţi. 
colector, distribuitor şi învelitoare tablă.

O fertanţii se vor adresa la

S .C .“ V K T 0 R I A " $ A S i b i u
str.Nicolae Teclu 39, 

telefon 431774/int.l41 - mec.şef. 
Licitaţia, pe baza ofertelor depuse în 
plic, va avea loc în ziua de 17.08.93 

ora 10 la sediul firmei. 
Term enul de terminare a lucrărilor de 

reparaţii: 06 .09 .93
£ _____________________________ - 1572 -

T1PAR: I.B.L Sibiu
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urmare din pag, a 5-a
* Vând. urgent, apartament 3 camere,

decomandate, parter cu pivniţă - lângă 
Dioda. Plata DM. Telefon 44.80.94 
(16.114) I

* Vând Opel Kadét 1.6 D iesel,
octom brie 1985. 65.000 km.
Schiebedach, consum  5c/c , stare 
excep ţională . Telefon 41.38.09 
(16.399)

* CYBORG - SRL: 
VÂNZĂRI EN_GROS, str. 
ŞERBOTA NR.3 (1477)

Vând video-recorder CONDOR 
HQ VCR sigilat, nou. Quickstar, 
Timer viss. VPS. telecomandă cu 
multe extra. Preţ negociabil. Telefon
42.16.54(16.199)________________
COROLA vinde televizioare color 

“NEI". garanţie. Eroilor nr. 14. orele
17-20(16.315)___________________
Vând apartament 3 camere - Avrig, 

str. C loşca, bl. 13. ap. 1 (zona 
Centrală) sau schimb cu Făgăraş.

1 0 6 .2 4 ^ ________________________
* Vând video recorder Funai. ultimul 

tip, sigilat. Preţ: 180.000 lei. Telefon 
41.18.60(16:371)
* Vând urgent Renault 18 Combi, 

neînm atriculabil. în stare bună de 
funcţionare, cu 4 cauciucuri noi, acu
mulator nou. frâne noi. foarte conve
nabil. Telefon 42.78.94. orele 17-19. 
(16.398)

* Vând ARO 10 din 1980. telefon 
43.62.19. str. Scurta nr. I (16.3810

* PRIM ULA SERVICE vinde: 
TELEVIZOARE ALB-NEGRU noi, 
garanţie. Telefon 42.06.63 (196)
* Vând Dacia 1300, stare perfectă, set 

motor nou. reparaţia I. Preţ negociabil 
şi convenabil. Inform aţii telefon 
48.12.97(16.384)
* Vând televizor color ORION sigilat, 

telecomandă, deosebit. 510 DM. lei. 
Telefon 43.53.32 (16.401)
* Vând congelator tip ladă. Telefon 

41.63.50(16.442)
* Vând tractor nou U 445. Telefon

44.28.17(16.419)_________________
Vând FIAT RITMO. consum 5.5 

1/100, 2000 DM. preţ negociabil.
Telefon 41.47.44_________________

Vând apartament 2 camere, conf. I. 
în zona cen tra lă  Avrig. Telefon 

• 44.24.28 (după ora 18 00) (16.408)
* Vând ciment şi var în saci Telefon 

42.08.93(16.407)
* SC "Bujor" SRL vinde carton bitu- 

mat şi m ateriale  h idro izo latoare . 
Telefon 41 68.71. str I -ăptăriei nr. 25 
(16.516)
* Vând televizor color TELECOLOR 

tip 5603. foarte puţin folosit. Telefon 
44,83.97(16.517)

Vând OPEL REKORD 1984, înma- 
triculat. Telefon 43 99.33 (16.496) 

Vând televizoare color PHILIPS. 
GRUNDING telecomandă şi conge
lator Telefon 43.51.78 (16.450)

Vând u n  şi rachiu pentru nunţi, set 
m otor 1300. Telefon 43.70.21 
(16 504)
* Vând casă în Tumişor cu 2 aparta- 

mente. curte şi grădină, posedă gaz. 
apă canalizare. Adresaţi: luni. mier
curi. vineri orele 17-20. Telefon 
41.43.74(15.721)
* Vând pui Doberman, excelenţi. 

30.000 lei. str. Reşiţa nr. 29. cartier 
Lupeni ( 16.742)
* Vând urgent două maşini de cusut 

Ileana şi Sincer electrică - 40 operaţii. 
Telefon 43.59.04 (16.5 ID
* Vând maşină Dacia 1300. din anul 

1977 - preţ convenabil, video Akax 
Karaoke şi frigider Arctic, ambele noi. 
Telefon 44.58.77.orele 8-1 i, 17-22. 
(16.510)

* Vând pătuţ copil. lem n. sta te  
excepţională. Telefon 43.74.29 sau 
43.21.64. după oră 19(16.508)
* Vând casă, corn. Şeica-Mare nr. 

302. Informaţii telefon 132 (16.514)
* Vând VW Golf Diesel, consum, 

redus, stare bună. 5 uşi. Fiat Ducato 
Diesel, maşină echilibrat roţi şi moto- 
tester. Preţuri avantajoase. Urgent. 
Telefon 43.53.10 (16.515)
* Vând video player, marcă Roadstar, 

preţul 150.000 lei. telefon 43.91.57 
(16.503)
* Vând casă în Cristian. 2 camere, 

curte şi grădină mare. Plata în lei sau 
valută. Telefon 41.36.37: 41.43.74 
(16.501)
* Vând Relault 18T Diesel Break, an 

fabricaţie 1982. neînmatriculat, preţ 
convenabil. Telefon 43.42.715 (16.499)

* Vând apartament confort I, compus 
din 4 camere, hol. 2 băi, 2 balcoane 
îmbunătăţit, etaj 11. în str. V. Cârlova. 
cart. Ştrand Telefon 44.%.37. Plata în 
valută. (16.491)
* Vând TV color GRUNDING de ca

litate, ieftin. Eventual garanţie şi Audi 
80. Telefon 41.49.58 (16.497)
* Vând Mercedes 220 D în perfectă 

stare de funcţionare . în scris în 
circulaţie. Model 115, bot de cal. 2200 
DM, sau echivalent în lei. Telefon 
44.77.56 - 44.70.29 (16.447)
* Vând casă cu 2 apartam ente în 

Turnişor. curteni grădină 2000 mp. 
Telefon 41.43.74. Luni, m iercuri, 
vineri - orele 17-20 (16.446)
* Vând casă tip vilă în Mediaş, parter 

+ etaj, construcţie 1980, curte şi gră
dină 1800 mp. zona cea mai frumoasă 
din municipiu. Telefon 41.43.74. Luni, 
miercuri, vineri - orele 17-20 (16.446)

' in C isnăd ioara. tip 
cabană, curte  600 mp. Telefon 
I I I  ' ! r.He P  10(16.466)

* Vând Dacia I 100. perfectă stare de 
funcţionare. Mediaş, str Bucegi nr. 
43. Telefon 092/87.49.28 (16.448)
* Vând Fiat Ritmo 70, 1300 cm cubi, 

5 viteze, consum 6 1/100 km. an fabri
caţie  1985, înm atricu la t. Telefon 
42.42.34(16.449)

* Vând 4 anvelope im port, noi 
165/14. cu jen ţi tip Audy, 25.000 
lei/buc. Telefon 42.42.34 ( 16.449)
* Vând Opel Ascona, M ercedes 

300D. Skoda S I00. înmatriculate, tele
fon 44.50.24/092(16.471)
* Vând Dacia 1310 1988. impecabilă 

(Germania). Dacia 1310 din 1984 şi 
Dacia 1300 din 1980. toate din 
G erm ania, m otor Aro Braşov, 
caroserie Aro 243 şi motor Ford Siera

■6 W, benzină. Telefon 56.01.94 şi 
55.71.96(16.465)
* Vând Trabant 601, perfectă stare. 

Telefon 47.38.43 (16.464)
* Vând TV color Funai. japonez, sigi

lat, cu telecomandă, telefon 43.45.93 
(16.461)
* Vând Fiat Ritmo Turbo Diesel 

1987. şezlong pliant, geantă frigori
fică. covor mochetă. Telefon 43.11.98 
(16.460)

* Vând Artic m ijlociu. Telefon 
43.84.68 (16.491)

* Vând TV co lor Sam sung, în 
garanţie, negociabil. Telefon 44.32.43 
(16.485)
* Vând Dacia 1310- 1985. Vând dormitor 

alb. Telefon 092/44.76.83 (16.493)
* Vând colţar (pluş) sufragerie, cana

pea. fotolii. Neagu. str. Nouă nr. 43. 
Telefon 43.28.00(16.479)
* Vând urgent Audi 100 în xtare per

fectă de funcţionare, neînmatriculat. 
Telefon 43.70.27, 41.30.28 (16 478)
* Vând cărucior landou şi sport, păluţ. 

scaun copil. Telefon 42.27.77 (16.477)
* Vând foarte urgent Oltcit Club. an 

de fabricaţie '89, Fiat Ritmo ‘84 şi 
m aşină de scris S ilver-R eed. 
Inform aţii telefon: 43.07.06, între 
orele 9,00-15.00(16.476)
* Vând colţar de bucătărie sau hol 

nou+masă şi scaune. Telefon 43.29.96 
(16.451)
* Vând Fiat Ritmo 1300 cm cubi. 

stare foarte bună, înmatriculat, 2500 
DM sau lei; aragaz 4 ochiuri, nou; TV 
Sirius nou. Telefon 47.10-62 (16.452)
* Vând urgent tractor U 650 cu ca

bină, nou (lei sau valută). Cumpăr DM 
în can tita te  mare. Telefon 
092/43.46.61 (16.453)
* Vând Dacia 1310 din Germania, 

neînscrisă. an 1984. stare foarte bună. 
Preţ avan tajos. Telefon 41.71.62 
(16.455)
* Vând camionetă Renault, înscrisă în 

circulaţie, consum 5 1. preţ negociabil 
sau schimb cu Dacia 1300. Telefon 
42.66.24 (16.456)
* Vând TV Samsung şi color, porta

tiv. sigilate. Telefon 41.47.98 (16.459)
* Vând Wolswagen Polo. pentru piese 

de schim b. Telefon 092/56.20.94 
(16.512
* Vând cărţi medicină şi biochimie, 

nivel superio r. în lim ba engleză. 
Telefon 44.04.42 (16.439)
* Vând frigider 140 I, maşină lustruit

parchet şi maşină tuns gazon. Sibiu. 
telefon 41,53.42 (16.445)___________

Vând cherestea brad, calitate supe
rioară. T elefon 092/43.95.11
(16.412)________________________

Vând birou elev. din stejar. Telefon
43.70.62 (16.409)________________

Vând sau schimb, microbuz V W de 
persoane 8+1. înscris în circulaţie, anul 
fabricaţiei 1975. foarte bun. Telefon
47.10.06(16.541)__________________

Vând obiecte antice, pendule, 
mobilă Biedermeier, icoane pe sti
clă. pe lemn şi pe pânză Telefon
47.10 06 (16.542)________________
\  ănd Dacia 1310. anul fabricaţiei 

1990. 29.000 km. Telefon 47.10,06 
(16.542)
- vând televizor color Elecrom. stare 

perfectă. Telefon 44.50.63, după orele 
16,00(16.543)
* Vând maşină de cusut electrică 

"Sanda", chitară rece, costum mire bej 
măr. 44-46. Telefon 43.86.23 (16.540)
* Vând tractor U650 cu motor nou, în 

rodaj sau schimb cu camion. Telefon 
43.90.11, dimineaţa (16.538)
* Vând apartament 2 camere decoman

date, 2 balcoane, str. Cloşca, bl. 21. ap. 
38 Avrig. Telefon 094/71.02.73. Aştept 
oferte serioase (16.531)
* Vând autoturism Dacia 1310 TLX. 

an fabricaţie 1989. 44.000 km/bord. 
stare excepţională. Telefon 44.86.79
(16.532)
* Vând urgent. în stare bună sau 

cumpăr certificate înmatriculare pen
tru autocamion Jelez, capacitate 18 
tone, 11.100 cmc, 202 CP. 6 cilindri în 
lin ie . R elaţii z iln ic , telefon 
093/61.85.92. orele 8-10 şi după 20
(16.533)
* Vând garsonieră, conf. I. etaj JI. 

telefon 48.04.31, după ora 18 (16.534)
* Vând tonetă com erţ stradal. 

Informaţii telefon 43.21.05 (16.012)
* Vând certificate de proprietate, preţ 

7000 lei. Garantez valabilitatea. Deţin 
listele certificatelor declarate nule şi 
contract vânzare-cum părare. Vând 
video japonez, marca ORION player, 
cu telecomandă, nou, preţ 100.000 lei. 
Calea Cisnădiei nr. 17, ap 26, orele 
10-12: 18-20(16.525)
* Vând Dacia 1100 R.K. motor 1300 

stare bună, convenabil. Telefon 
092/44.42.84(16.528)
* Vând maşină tricotat, fineţe 8. cu 

două fonturi. T elefon 47 .22.82 - 
48.85.26, orele 19-20(16.529) ■
* Vând urgent mobilă cameră combi

nată din ste jar, d iverse. Telefon 
44.35.93(16.521)

ARTA MOBILEI SRL
cu sediul în Sibiu, str. Ţiglarilor nr. 101, telefon 43.67.46

p r o d u c e  l a  c o m a n d ă :
* d o rm i to a re  (p a t  d u b lu , d u la p u r i  în  2 , 3 şi 4 

u ş i,  n o p tie re  e tc )
* s u f ra g e r i i
* c a n a p e le  şi fo to l i i  ( in c lu s iv  p a t) ,  d in  le m n  

m a s iv ,  f u r n i r u i t e  s a u  îm b r ă c a t e  in t e g r a l  în  
s to fe
* m o b i l ie r  t in e r e t
* b ib l io te c i
* b iro u r i
* c u ie re
* d u la p u r i  h o l p e n tru  în c ă l ţă m in te
* m o b i l ie r  m a g a z in e

întregul mobilier se poate realiza la orice dimensiuni şi culori.

z i t a t i e x p o z i ţ i a

1556

cu sediul In Mediaş, P-ţa Republicii nr. 1,
S e o u l s  l n  H e i l n ţ i ©  în  vederea

în c h irie rii, c irca  4 0 0  m p  c o n s tru c ţii cu d e s tin a ţia  
b i ro u r i  s a u  a c t iv i t ă ţ i  p r o d u c t iv e  la  s e d iu l  d in  
M ed iaş. P -ţa  R epub lic ii nr. i .  P re ţu l de  po rn ire  al 
lic ita ţie i, cond iţiile  de partic ipare  şi g aran ţie  nece
sare  se  a flă  a fişa te  la sed iu l S .C . S O F T G Á Z  S .A . 
M e d ia ş .  P e n tru  r e l a ţ i i  s u p l im e n ta re  la  te le fo n  
81 .48 .10  sau  la  sediul socie tăţii. -1565 -

["Agenţia de A dm inistrare FondTocativT j 
1 C onstrucţie şi Vânzare Locuinţe Sibiu 1
reaminteşte tuturor chiriaşilor care ocupă locuinţe 
din fondul locativ de stat că, în conformitate cu 
Legea nr. .5/1973, au obligaţia de a curăţa periodic 
jgheaburile şi burlanele imobilului în vederea prote
jării acestora. Agenţia îşi declină orice răspundere 
în ceea ce priveşte repararea sau înlocuirea lor, 
dacă se constată că deteriorarea s-a produs din vina
locatarilor. - 1558 -

S.C. COM6T« S.n. Sibiu
organizează licitaţie publică cu strigare

pentru închirierea următoarelor spaţii comerciale:
- 2 spaţii situate în blocul 39, cartier Vasile Aaron - 

corp de legătură - suprafaţă 547 mp (437+110);
- spaţiul situat în blocul 51, cartier Valea Aurie, în 

suprafaţă de 140 mp;
P reţu l de po rn ire  a lic ita ţie i es te  de 1500 le i/m p , 

lunar.
C hiria  se va reca lcu la  sem estrial în  funcţie de rata 

inflaţiei.
L ic ita ţia  va avea loc la data de 24 august 1993, ora 

9.00, la sediul societăţii.
în scrierile  se fac la sediul S .C . “C O M E T E X " S.A ., 

biroul adm in istrativ , până în data  lic itaţiei, ora 8.00. 
G aran ţia  de partic ipare  este de 10% din preţul de 

pornire a licitaţiei.
Relaţii suplim entare se pot obţine la sediul societăţii, 

biroul administrativ, sau la tel. 41.23.53. - 1562 -

PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS

nm.

COMPUTER formată din specialişti cu 
experienţă de peste 10 ani în 

domeniul calculatoarelor, 
vă oferă:

CONSULTANŢĂ INTERMEDIERE 
INSTALARE

SERVICE GARANŢIE Şl P0STGARANŢIE 
pentru: computere

copiatoare 
fax - uri

asigurînd şi materialele consumabile necesare. 

COM PUTER vinde din stoc la preţuri convenabile 
h î r t i e  o r i g i n a l ă  M IT A  p e n t r u  c o p i a t o a r e .  

COMPUTER instalează alarme, sisteme 
de alarme şi supraveghere. 

COMPUTER este distribuitor al programelor CIEL 
asigurând instalarea, instruirea şi 
reactualizarea la schimburile de legislaţii

- 661-

MUZEUL CIVILIZAŢIEI POPULARE 
TRADIŢIONALE "ASTRA” SIBIUa

cu sediul în Piaţa Mică nr. 11

în cad rează :
- un conservator cu studii medii;
- muzeograf cu studii umaniste (cunoaşterea 

unei limbi străine şi cu aptitudini pentru relaţii 
mass-media);
- instalator sanitar de categorie superioară cu

probă de lucru. - i5 6 i-

M UZEUL CIUILIZAJIEI PO PU LA R E  
TRADIŢIO NALE “ A S T R A ”  SIB IU

cu sediul în Piaţa Mică nr.ll 
oferă (a licitaţie în locaţie de fiestiune grup 
social situat în Muzeul din Dumbrava Sibiului.
P articipanţii la lic ita ţie  vo r ach ita  taxa de participare 
la licitaţie cu cel puţin  tre i zile îna in tea  datei de lic i
taţie la casieria in s ti tu ţie i  d in  Piaţa M ică  n r . l l .  
L ic ita ţia  va avea  Joc în data  de 17 .08.1993, ora 9.00 
la m uzeul din D um brava Sibiului.
Relaţii suplimentare Iá telefon 41 81 95 şi 41 1806. -1561-

Societatea comercială “MERCUR” S.A. COPŞA MICA
organ izează în data de 24 august 1993, ora 10.00, la 

sed iu l societăţii:

- licitaţie de locaţie de gestiune pentru 
unitatea Centrul carne nr.7 situat în 
Şos. Sibiului.
In fo rm a ţii su p lim e n ta re  la  te le fo n  84 07 41 sau  

direct la sediul societăţii. -1560-

S.C. „BIOTECHNIK” SRL Sibiu
s p e c ia l i z a t ă  în a c t iv i tă ţ i  de cercetare  

proiectare, service pentru aparatură medicală 
şi pentru laboratoare chimice şi biologice, 

a n g a j e a z ă :

- SUDORI  şi LĂCĂTUŞI ,  
bărbaţi având vârsta: 25-35 ani.

- Persoanele interesate vor depune la sediul 
firmei din str. ED.AL.DIELTZ nr. 86 (fosta 
CAP “Zorile”), Turnişor, curriculum vitae 
cu fotografie şi copii după diplomele de 
studii sau calificare.
Informaţii suplimentare la sediul firmei, 

la secretariat, telefon 41.26.14, între orele 
8-17. -1563-


